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A quince días del mes de diciembre del año 2015, siendo las 16:42 

horas, el señor Presidente del Concejo Municipal Don Luis Antonio Berwart 
Araya, da inicio a la Trigésima Sexta Sesión Ordinaria del año 2015. Actúa 
como Ministro de Fe el Secretario Municipal el Sr. Jorge Morales Ibarra. 

Asisten los Sres. Concejales: 
Don Pablo Silva Pérez 
Don Mario González Maturana 
Doña Karol Muñoz Pérez 
Don Gabriel Bilbao Salinas 
Don Carlos Urzúa Morales 
Don Felipe Rivadeneira Troncoso 

La Tabla a tratar es la siguiente: 

LECTURA DE ACTAS 
No hay. 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA 
CORRESPONDENCIA DESPACHADA 

CUENTA COMISIONES 
CUENTA SR. PRESIDENTE DEL CONCEJO 
TEMAS: 

~ Reprogramación de Sesiones Periodo Estival. 
~ Plan Anual de la Municipalidad de San Femando para las Postulaciones 

al Fondo Concursable de Formación de Funcionarios Municipales Ley 
Nº 20.742 

~ Patentes Termas del Flaco. 
~ Patente Salón de Baile. 
~ Presupuesto Municipal Salud y Educación año 2016. 

INCIDENTES 

LECTURA DE ACTAS 

No hay. 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA 

ORD. Nº 31 DE ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
A : SEÑORA CECILIA CUMICAN MARTÍNEZ, ENCARGADA DE 

RELACIONES PÚBLICAS 
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MAT. : RTE. DVD CON EL COMPILADO DE LAS ORDENANZAS VIGENTES 
AL 31/10/2015, LO ANTERIOR PARA DAR CUMPLIMIENTO A PMG 
2015 DE LAS UNIDADES DE ALCALDÍA, ASESORÍA JURÍDICA, 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y SECRETARÍA MUNICIPAL. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDÍA Nº 1200 de fecha 01 de diciembre de 2015 
A : SEÑOR PABLO BRAVO CRUZ, ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
MAT. : EN ATENCIÓN A SOLICITUDES REALIZADAS EN 33º SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, EL ALCALDE SOLICITA LAS 
SIGUIENTES GESTIONES: 
- SE REQUIERE REALIZAR LA MANTENCIÓN A CÁMARAS DE 

SEGURIDAD DE LA CIUDAD 
- SE SOLICITA SE CITE A LA PRÓXIMA SESIÓN DE CONCEJO A 

JEFE DE RENTAS Y PATENTES CON LA FINALIDAD QUE SE 
ENTREGUE INFORMACIÓN SOBRE PATENTES IMPAGAS. 

- SE REQUIERE CITAR AL DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES Y 
SECPLAN, CON MOTIVO DE PAVIMENTACIÓN DE CALLE EL 
ÁLAMO. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDÍA Nº 1201 de fecha 01 de diciembre de 2015 
A : GABINETE SR. ALCALDE 
MAT. : EN ATENCIÓN A SOLICITUDES REALIZADAS EN 33º SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, EL ALCALDE SOLICITA 
LAS SIGUIENTES GESTIONES: 

- QUE SE DE PRONTA SOLUCIÓN A REQUERIMIENTOS 
REALIZADOS POR LA JUNTA DE VECINOS MANUEL MENESES 
Nº 2, LAS QUE TIENEN RELACIÓN CON UN REDUCTOR DE 
VELOCIDAD EN CALLEJÓN DE LOS BURROS Y DAR DIRECCIÓN 
DE DOS PASAJES DE LA POBLACIÓN EMERGENCIA. 

- SOLICITA SE DÉ RESPUESTA A LOS REQUERIMIENTOS 
REALIZADOS POR EL CLUB DE CUECA TALCAREHUE, QUIÉNES 
MANIFIESTAN LA NECESIDAD DE PODA Y CORTE DE ÁRBOLES 
EN EL SECTOR, ADEMÁS LA REALIZACIÓN DE UN OPERATIVO 
DE ESTERILIZACIÓN DE MASCOTAS. 

- QUE SE DE RESPUESTA A SOLICITUDES EFECTUADAS POR EL 
COMITÉ DE ADELANTO, ÉL ALAMO, QUIÉNES SOLICITAN QUE 
SE REALICE REPOSICIÓN DE TAPAS DE CANALES NORTE Y 
SUR, LIMPIEZAQ DE PLAZAS, INSTALACIÓN DE PARAD EROS 
DE LOCOMOCIÓN COLECTIVA, SEÑALETICAS DE PASO 
PEATONAL, SEÑALETICAS DE ZONA ESCUELA, PODA DE 
ÁRBOLES QUE TAPAN LUMINARIAS, ASESORAMIENTO PARA 
QUE CUENTEN CON UNA SEDE COMUNITARIA Y REPOSICIÓN 
DE BANCAS. 

- SE INSISTE EN INSTALAR CONTENEDORES DE BASURA EN 
SECTORES RURALES DE LA COMUNA. 

- SE INSISTE EN BUSCAR SITIO PARA CONSTRUIR UNA VEGA E 
INSTALAR ALLÍ LA FERIA LIBRE. 
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- SE SOLICITA QUE SE ESTUDIE NUEVAMENTE LA POSIBILIDAD 
DE INSTALAR UN REDUCTOR DE VELOCIDAD O MEDIDAS DE 
MITIGACIÓN EN POBLACIÓN 11 DE SEPTIEMBRE. AL MISMO 
TIEMPO SOLICITA UNA MESA DE TRABAJO EN CONJUNTO CON 
EL DIRECTOR DE TRÁNSITO E INGENIERO, PARA VER LOS 
PROBLEMAS DE TRÁNSITO EN LA CIUDAD, COMO EL CRUCE 
LA TROYA, A VDA. MANSO DE VELASCO, ENTRE OTROS. 
(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDÍA Nº1202 de fecha 01 de diciembre de 2015 
A : SEÑOR JORGE MORALES IBARRA 

SECRETARIO MUNICIPAL 
MAT. : EN ATENCIÓN A SOLICITUDES REALIZADAS EN 33º SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, EL ALCALDE SOLICITA LAS 
SIGUIENTES GESTIONES: 
- QUE SE ENVÍE A SECRETARIA DE CONCEJALES A 

CAPACITACIÓN LEY DEL LOBBY Y SU PLATAFORMA. 
(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDÍA Nº1203 de fecha 01 de diciembre de 2015 
A : SEÑOR CLAUDIO HERRERA VILLALOBOS, DIRECTOR DE 

ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
MAT. : EN ATENCIÓN A SOLICITUDES REALIZADAS EN 33º SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, EL ALCALDE SOLICITA LAS 
SIGUIENTES GESTIONES: 
- SE SOLICITA SABER QUE V A A PASAR CON LAS 

SUBVENCIONES MUNICIPALES PENDIENTES DE PAGO, PERO 
YA APROBADAS POR CONCEJO MUNICIPAL, ENTRE ESTAS 
COLCHAGUA CLUB DEPORTES, BOMBEROS Y ASOCIACIÓN DE 
FÚTBOL. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDÍA Nº 1204 de fecha 01 de diciembre de 2015 
A : SEÑOR LEONARDO GUAJARDO V ALENZUELA, ENCARGADO 

DE DEPARTAMENTO DE COBRANZA 
MAT. : EN ATENCIÓN A SOLICITUDES REALIZADAS EN 33º SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, EL ALCALDE SOLICITA LAS 
SIGUIENTES GESTIONES: 
- SE REQUIERE QUE LA PERSONA CONTRATADA PARA 

REALIZAR COBROS PENDIENTES DE PATENTES, ENVÍE 
INFORME SOBRE DE LA DEUDA VIGENTE DE LAS PATENTES. 
(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDÍA Nº 1205 de fecha 01 de diciembre de 2015 
A : SEÑOR MÁXIMO HADLER CARRASCO, DIRECTOR DE 

TRÁNSITO Y TRANSPORTE PÚBLICO 
MAT. : EN ATENCIÓN A SOLICITUDES REALIZADAS EN 33º SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, EL ALCALDE SOLICITA LAS 
SIGUIENTES GESTIONES: 
- QUE SE ESTABLEZCA LOCOMOCIÓN EXCLUSIVA PARA EL 
FUNDO EL MEDIO 
(Se entrega copia a cada Concejal) 
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COPIA OFICIO ALCALDÍA Nº 1206 de fecha 01 de diciembre de 2015 
A : SEÑOR FRANCISCO HORMAZABAL OSORIO, DIRECTOR DE 

DESARROLLO COMUNITARIO 
MAT. : EN ATENCIÓN A SOLICITUDES REALIZADAS EN 33º SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, EL ALCALDE SOLICITA LAS 

SIGUIENTES GESTIONES: 
- SE REQUIERE QUE SE AYUDE EN FORMA PERIÓDICA A LOS 

ENFERMOS TERMINALES DE LA COMUNA. 
(Se entrega copia a cada Concejal) 

OF. SECPLAN Nº 568 de fecha 03 de diciembre de 2015 
A : SEÑOR ALCALDE Y CONCEJO MUNICIPAL 
MAT. : INFORMA DE GESTIÓN SOLICITADA EN OF. 1196 DE FECHA 

01.12.2015, DONDE SOLICITA INFORMACIÓN RESPECTO A LA 
GESTIÓN REALIZADA POR PROV. 8424 POR EL COMITÉ DE 

ADELANTO EL ÁLAMO. 
- INFORMA QUE EL DÍA MIÉRCOLES 09 DE DICIEMBRE DE 2015, 

A LAS 11 :00 HRAS., UN PROFESIONAL DE ESTA UNIDAD 
VISITARÁ EL SECTOR PARA COORDINAR CON LA DIRIGENTA 
LA FACTIBILIDAD DE SUS PETICIONES. 
(Se entrega copia a cada Concejal) 

OF. Nº 32 DE ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
A : SEÑOR ALCALDE DE LA COMUNA Y CONCEJO MUNICIPAL 
MAT. : EN ATENCIÓN A SOLICITUD REALIZADA EN 28º SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 05 DE OCTUBRE 
DE 2015, LA CUAL TENÍA COMO FINALIDAD LA CONTRATACIÓN 
DE UN INGENIERO EN TRÁNSITO, QUIEN DEBE REALIZAR 
MEDIDAS DE MITIGACIÓN FRENTE A LA ALTA CANTIDAD DE 
TRÁNSITO EXISTENTE EN LA COMUNA, SE INFORMA QUE SE HA 
CONTRATADO, PARA OCUPAR ESTE CARGO EN CALIDAD DE 
HONORARIOS A LA SRTA. ELSA RAQUEL CUCUMIDES CID, DESDE 
EL 02 DE NOVIEMBRE Y HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO EN 
CURSO. 
(Se entrega copia a cada Concejal) 

ORD. Nº 17 de ENCARGADO DE COBRANZAS Y RECUPERACIÓN DE 
IMPUESTOS de fecha 10 de diciembre de 2015 
A : SEÑOR ALCALDE DE LA COMUNA Y CONCEJO MUNICIPAL 
MAT. : DA RESPUESTA A OFICIO Nº 1204 DE FECHA 01 DE DICIEMBRE 

DE 2015, EN RELACIÓN A SITUACIÓN DE COBRO E INFORME DE 
LA DEUDA VIGENTE DE LAS PATENTES COMERCIALES AL 30 DE 
NOVIEMBRE DE 2015. 
(Se entrega copia a cada Concejal) 

CORRESPONDENCIA DESPACHADA 

ORD. Nº 48 DE FECHA 15 DE DICIEMBRE DE 2015. 
DE : SECRETARIO MUNICIPAL DON JORGE MORALES !BARRA 
A : SEÑOR ALCALDE DE LA COMUNA, DON LUIS BERWART 

ARAYA 
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MAT. : REMITE SOLICITUDES EFECTUADAS POR LOS SEÑORES 
CONCEJALES EN LA 34º SESIÓN ORDINARIA, DE FECHA 01 DE 
DICIEMBRE DE 2015. 

ORD. Nº 49 DE FECHA 15 DE DICIEMBRE DE 2015 
DE : SECRETARIO MUNICIPAL DON JORGE MORALES IBARRA 
A : SEÑOR ALCALDE DE LA COMUNA, DON LUIS BERWART 

ARAYA 
MAT. : REMITE SOLICITUDES EFECTUADAS POR LOS SEÑORES 

CONCEJALES EN LA 35º SESIÓN ORDINARIA, DE FECHA 09 DE 
DICIEMBRE DE 2015. 

CUENTA COMISIONES 

El señor Presidente cede la palabra al Concejal señor Pablo Silva Pérez 
Presidente de la Comisión de Salud y Medio Ambiente para que proceda a leer 
el Acta correspondiente a esa Comisión. 

El Concejal Silva señala que se realizó Comisión de Salud y Medio 
Ambiente los días 07 y 14 de diciembre de 2015, en ambas se trató el Plan de 
Salud año 2016 pero las Actas aún no se encuentran terminadas por lo que se 
adjuntarán a la presente Acta de Concejo. 

CUENTA SR. PRESIDENTE 

El señor Presidente informa que el día 7 de diciembre se efectuó el 
Lanzamiento oficial del Sistema CEDIZ, Plataforma que permite crear Tu 
Empresa en un Día. Agrega que consiste en un portal de ayuda al emprendedor 
que reúne y facilita los principales trámites que se deben realizar para poder 
crear, registrar y administrar un negocio. 

El señor Presidente indica que ese mismo día 7 de diciembre se realizó la 
Cena anual de la Asociación de Brisca de San Femando. 

El señor Presidente informa que como fin de año ha asistido a diferentes 
Licenciaturas, entre estas: Liceo Agrícola El Carmen, Liceo Eduardo Charme, 
Escuela Antonio Lara Medina, Colegio Hermano Femando de La Fuente. 

El señor Presidente informa que el día viernes 11 de diciembre en el 
Museo Nincunlauta se llevó a cabo la IX Tertulia Folclórica, donde se presentó 
el Grupo Alerce. 

El señor Presidente indica que según lo informado por el señor Fuentes 
de la señaló que el Proyecto de la Avda. Los Palacios no se encuentran en RS 
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ya que más de dos años que se sacó y ahora fue actualizado y podría ser 

financiado para el año 2016. 

TEMAS: 

REPROGRAMACIÓN SESIONES PERIODO ESTIVAL 

El señor Presidente cede la palabra al señor Secretario Municipal quien 
informará sobre la propuesta que acordaron los señores Concejales. 

El señor Secretario Municipal indica que la propuesta acordada por los 
señores Concejales es la siguiente: 
Mes de Enero: días 05, 08 y 12; y mes de Febrero: 02, 23 y 26 

El Concejal señor Mario González indica que hay un Informe de 
Contraloría en donde indica que resulta improcedente que se realicen dos 
sesiones de Concejo en una misma semana, ya que produce la inactividad del 
Concejo durante un lapso demasiado prolongado. Agrega que si Contraloría 
realizó esa observación es porque hay que acatarlo. 

La Concejala señora Karol Muñoz señala que si se acatara lo que la 
Contraloría está sugiriendo no quedarían semanas para vacaciones, y todos 
necesitan descanso. Lo que salvaguarda es que se puede estar disponible para 
ser llamados a sesiones extraordinarias, independientemente de las sesiones 
ordinarias en esas fechas. 

El señor Secretario Municipal interviene para informar que en años 
anteriores se han realizado sesiones en las primeras dos semanas de enero y en 
febrero las últimas dos semanas, con el compromiso de que para cualquier 
necesidad de sesión extraordinaria los señores Concejales estaban dispuestos a 
asistir. Agrega que el Informe Final de la Contraloría objetó que en el mes de 
enero y febrero se realizaron sesiones durante una misma semana, pero también 
se habían realizado sesiones extraordinarias a final de mes, y ese fue el 
argumento que se tuvo para contestar a la Contraloría. 

Luego de analizar cada una de las alternativas el Concejo acuerda realizar 
las Sesiones Ordinarias en enero los días 05, 08 y 12; y febrero los días 02, 23 
y 26. 

El señor Presidente señala que todas las opiniones son respetables, pero 
él es partidario de realizar las tres sesiones en dos semanas, o al menos tener la 
última semana de enero y la primera de febrero libre. 
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El Concejal señor Felipe Rivadeneira considera que las sesiones debieran 

realizarse en las fechas que corresponden ya que igual tendrían días de 

vacac10nes. 

El señor Secretario Municipal indica que al menos debieran tener una 
sesión de Concejo un día martes que es lo estipulado, y considera impresentable 
tener sesión de Concejo un día viernes y después el próximo lunes, ya que no 
habrá temas que presentar el día lunes. 

Los señores Concejales acuerdan proponer al señor Presidente las 

siguientes fechas: 
05, 08 y 12 de enero; y 02, 23 y 26 de febrero de 2016, teniendo la disponibilidad 

de que si es necesario reunirse extraordinariamente están dispuestos a asistir. 

El señor Presidente del Concejo somete a votación del Concejo Municipal 
la Reprogramación de las Sesiones Ordinarias en periodo estival para los días 
05, 08 y 12 de enero de 2016; y el 02, 23 y 26 de febrero de 2016, teniendo la 
disponibilidad de que si es necesario reunirse extraordinariamente están 

dispuestos a asistir. 

CONCEJAL PABLO SILVA PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL MARIO GONZÁLEZ MATURANA, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, No Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, No Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 

En consecuencia se aprueba por mayoría de votos la Reprogramación de 
las Sesiones Ordinarias en periodo estival para los días 05, 08 y 12 de enero de 
2016; y el 02, 23 y 26 de febrero de 2016, teniendo la disponibilidad de que si 
es necesario reunirse extraordinariamente están dispuestos a asistir. 

)" PLAN ANUAL DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN FERNANDO PARA LAS 
POSTULACIONES AL FONDO CONCURSABLE DE FORMACIÓN DE 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES LEY Nº 20.742 

El señor Presidente cede la palabra al señor Hemán Carrillo Ríos quien 
informará al respecto. 
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El señor Carrillo informa que el Plan Anual que se presenta al Concejo 
Municipal ha sido elaborado para regular las postulaciones de los Funcionarios 
de la Municipalidad de San Femando al Fondo Concursable de Formación de 
Funcionarios Municipales según la Ley 20.742. Este Fondo financia acciones 
para la formación de los Funcionarios Municipales en competencias específicas, 
habilidades y aptitudes que requieran para el desempeño y ejercicio de un 
determinado cargo municipal. Los estudios se financian con cargo a este Fondo 
son aquellos conducentes a la obtención de un título profesional, técnico, 
diplomado o postítulo, cuyos contenidos estén directamente relacionados con 
materiales afines a la gestión y funciones propias de las municipalidades. 
Agrega que se solicita que los señores Concejales aprueben esta propuesta, 
cuyos Funcionarios priorizaron las siguientes áreas de gestión: 
- Desarrollo Social. 
- Desarrollo Territorial. 
- Gestión Interna. 
- Gestión Financiera. 

El señor Presidente somete a votación del Concejo Municipal el Plan 
Anual de la Municipalidad de San Femando para las postulaciones al Fondo 
Concursable de Formación de Funcionarios Municipales Ley 20.742, el que se 
detalla a continuación. 

"PLAN ANUAL DE LA 
MUNICIPALIDAD DE 

SAN FERNANDO 
PARA LAS POSTULACIONES AL 

FONDO CONCURSABLE DE 
FORMACIÓN DE 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
LEY Nº 20.742" 



1. Antecedentes del Fondo Concursable de Formación de 
Funcionarios Municipales 

El presente Plan Anual que se presenta al Concejo Municipal junto con el 
Presupuesto del Año 2016, ha sido elaborado para regular las postulaciones de los 
funcionarios de la Municipalidad de San Fernando al Fondo Concursable de 
Formación de Funcionarios Municipales creado por el artículo 4º de la Ley Nº 
20.742, de 1 de abril de 2014, según lo establece el artículo Nº 9 de este cuerpo 
legal. 

El Fondo Concursable de Formación de Funcionarios Municipales, dependiente de 
la Subsecretaría de Desarrollo Regional y Administrativo, financia acciones para la 
formación de los funcionarios municipales en competencias específicas, 
habilidades y aptitudes que requieran para el desempeño y ejercicio de un 
determinado cargo municipal. 

Los estudios que se financian con cargo a este Fondo son aquellos conducentes a 
la obtención de un título profesional, técnico, diplomado o postítulo, cuyos 
contenidos estén directamente relacionados con materias afines a la gestión y 
funciones propias de las municipalidades. 

Los beneficios que se otorguen a cada becario consistirán en un monto 
equivalente al costo total o parcial de arancel y matrícula del programa de 
formación correspondiente y una asignación mensual de manutención, por un 
máximo de trece unidades tributarías mensuales, por el período correspondiente a 
la beca, con un máximo de dos años. Cualquier gasto que exceda los montos de 
los beneficios señalados en la convocatoria respectiva o que diga relación a 
conceptos distintos de los señalados precedentemente, serán de cargo del 
beneficiario. 

Los requisitos mínimos de postulación para ser beneficiario del Fondo de becas 
son los siguientes: 

a) Ser funcionario de planta o contrata, con al menos cinco años de 
antigüedad en la municipalidad inmediatamente anteriores al momento de 
la postulación. 

b) No haber sido sancionado con medida disciplinaria, en los últimos cuatro 
años, o estar sometido, al momento de la postulación, a sumario 
administrativo o investigación sumaria, en calidad de inculpado. 

e) No encontrarse, al momento de la postulación 1 formalizado en un proceso 
penal. 

d) No mantener1 a la fecha de la postulación, deudas con la municipalidad o 
con instituciones públicas derivadas del otorgamiento de becas. 

La municipalidad patrocinará oficialmente la postulación de los funcionarios 
interesados en participar en los concursos de becas del Fondo Concursable de 
Formación de Funcionarios Municipales de acuerdo a lo establecido en las 
siguientes secciones de este Plan Anual. 
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2. Áreas Prioritarias de Estudio para la Municipalidad que 
serán Financiadas con el Fondo Concursable de Formación 
de Funcionarios Municipales. 

De acuerdo con las orientaciones estratégicas de la Municipalidad de San 
Fernando (PLADECO, PRC y presupuesto) y las necesidades de formación de los 
funcionarios, las áreas prioritarias de estudio relacionadas con materias afines a la 
gestión y funciones propias de las municipalidades, según lo establece el artículo 
N°4 de la Ley 20.472, a las que pueden postular quienes estén interesados en 
obtener una beca del Fondo Concursable de Formación de Funcionarios 
Municipales son las siguientes: 

a) Áreas de estudios conducentes a título técnico: 

Desarrollo Social 
Desarrollo Territorial 
Gestión Interna 
Gestión Financiera 

b) Áreas de estudios conducentes a título profesional: 

Desarrollo Social 
Desarrollo Territorial 
Gestión Interna 
Gestión Financiera 

e) Áreas de estudios conducentes a diplomado: 

Desarrollo Social 
Desarrollo Territorial 
Gestión Interna 
Gestión Financiera 

d) Áreas de estudio conducentes a postítulo: 

Desarrollo Social 
Desarrollo Territorial 
Gestión Interna 
Gestión Financiera 

3. Criterios de Selección de los Postulantes de la 
Municipalidad al Fondo Concursable de Formación de 
Funcionarios Municipales. 

Los funcionarios que quieran postular al Fondo Concursable de Formación de 
Funcionarios Municipales deben cumplir con los siguientes criterios. 

a) Cumplir con los requisitos mínimos de postulación que establece la Ley N° 
20.742. 
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b) Estar interesado en cursar estudios conducentes a título técnicoj título 
profesional, diplomados o postftulos en las áreas prioritarias para la 
municipalidad de acuerdo con lo señalado en la sección anterior. 

4. Condiciones que Permiten el Acceso Igualitario de los 
Funcionarios a este beneficio. 

Para asegurar el acceso igualitario de los funcionarios a ser patrocinados por la 
Municipalidad para postular a los concursos del Fondo Concursable de Formación 
de Funcionarios Municipales el Jefe del Departamento de Recursos Humanos 
deberá implementar las siguientes medidas: 

a) Difundir entre todos los funcionarios de planta y contrata los beneficios que se 
pueden obtener a través del Fondo de becas, los requisitos de postulación y 
las formalidades que requiere la municipalidad para la selección de los 
funcionarios que serán patrocinados al respectivo concurso. Para ello se 
ínformará a los funcionarios través de correo electrónico, mediante la 
publicación de avisos en los lugares más visibles y concurridos de las 
dependencias municipales y por medio de las asociaciones de funcionarios de 
la municipalidad. 

b) Asegurar que todos los funcionarios que cumplan los requisitos mínimos de 
postulación que establece la Ley Nº 20.742, que cumplan con los criterios 
particulares establecidos por la municipalidad y que estén interesados en 
cursar programas en las áreas prioritarias que se señalan en la sección N° 2, 
puedan postular al patrocinio de la municipalidad para participar en los 
concursos del Fondo de becas. 

c) Que en la selección de los funcionarios de planta y contrata interesados en 
obtener el patrocinio del municipio para postular al Fondo de becas no existan 
discriminaciones de ningún tipo. 

d) Asegurar la igualdad de oportunidades de todos los funcionarios a postular al 
patrocinio de la municipalidad. 

ALCALD 
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ANEXO 1 

LISTADO DE ÁREAS DE ESTUDIO RELACIONADAS CON MATERIAS AFINES A LA 
GESTIÓN Y FUNCIONES PROPIAS DE LAS MUNICIPALIDADES, SEGÚN LO 

ESTABLECE EL ARTÍCULO N° 4 DE LA LEY 20.472 

A. Gestión de las municipalidades, de acuerdo a las siguientes áreas: 

1) Desarrollo social: 
a) Desarrollo comunitario y social 
b) Desarrollo de las organizaciones comunitarias y sociales 
e) Vivienda 
d) Seguridad ciudadana 
e) Cultura 
n Medio ambiente 
g) Deporte 

2} Desarrollo territorial: 
a) Gestión territorial 
b) Proyectos 
e) Obras 
d) Desarrollo económico local 
e) Turismo 
f) Pesca 
g) Agropecuario 
h) Aseo y ornato 
i) Participación ciudadana 

3) Gestión interna: 
a) Administración 
b) Auditor! a 
e) Planificación 
d) Secretaría 
e) Control 
n Calidad 
g) Transparencia 
h) Tránsito 
i) Personal 
j) Licitaciones, compras públicas y abastecimiento 
k) Asesoría jurídica 
1) Riesgos 
m) Comunicaciones 
n) Informática 
ñ) Partes e informaciones 
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4) Gestión financiera: 
a) Finanzas 
b) Contabilidad 
e) Presupuesto 
d) Tesorería 
e) Rentas y patentes municipales 
n Licitaciones, compras públicas y abastecimiento 
g) Riesgos 
h) Partes e informaciones 

B) Funciones propias de las municipalidades, según lo establecido en la Ley Nº 
18.695: 

1) Elaboración, aprobación y modificación del plan comunal de desarrollo; 
2) Planificación y regulación de la comuna y confección del plan regulador 

comunal; 
3) Promoción del desarrollo comunitario; 
4) Aplicación de las disposiciones sobre transporte y tránsito públicos dentro 

de la comuna; 
5) Aplicación de las disposiciones sobre construcción y urbanización; 
6) Aseo y ornato de la comuna; 
7) Educación y cultura; 
8) Salud pública y protección del medio ambiente; 
9) Asistencia social y jurídica; 
1 O) Capacitación, promoción del empleo y fomento productivo; 
11) Turismo, deporte y recreación; 
12) Urbanización y vialidad urbana y rural; 
13) Construcción de viviendas sociales e infraestructuras sanitarias; 
14) Transporte y tránsito públicos; 
15) Prevención de riesgos y prestación de auxilio en situaciones de emergencia 

o catástrofes; 
16) Apoyo y fomento de medidas de prevención en materia de seguridad 

ciudadana y colaboración en su implementación; 
Promoción de la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres; y 

17) Desarrollo de actividades de interés común en el ámbito local. 
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CONCEJAL PABLO SILVA PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL MARIO GONZÁLEZ MATURANA, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 
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En consecuencia se aprueba por unanimidad, el Plan Anual de la 
Municipalidad de San Fernando para las postulaciones al Fondo Concursable 
de Formación de Funcionarios Municipales Ley 20.742 

PATENTES TERMAS DEL FLACO 

El señor Presidente cede la palabra al señor Secretario Municipal quien 
informará sobre el tema. 

El señor Secretario Municipal informa que se ha recepcionado Ordinario 
Nº 135 de Rentas y Patentes en donde remite solicitudes de Patentes 
Temporales de Alcohol de: 
- Lorena Bravo Pavez, Depósito de Bebidas Alcohólicas, en Camino 

Internacional SIN Puente Negro. 
- Angélica Rojas Bravo, Expendio de Cervezas, en Calle El Cristo SIN San 

José de Los Lingues. 

Y el Ordinario Nº 136 de Rentas y Patentes remitiendo Patentes 
Temporales de Alcohol de Termas del Flaco: 
- Luz Ester Alarcón, Patente de Alcohol de Residencial, en Camino 

Internacional Leonardo Basano SIN, Termas del Flaco. 
Argentina Céspedes Montanares, Patente de Alcohol de Residencial, en 

Leonardo Basano SIN, Termas del Flaco. 
- Irene Berenice Carrasco Meneses, Patente de Alcohol de Residencial, en 

Camino Las Posas SIN, Termas del Flaco. 
- María E. Paredes Céspedes, Patente de Alcohol de Residencial, en Leonardo 

Basano SIN, Termas del Flaco. 
- Jorge Maturana Torrealba, Patente de Alcohol de Residencial, en Calle Las 

Posas SIN, Termas del Flaco. 
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El señor Secretario Municipal señala que por ser Patentes Temporales 
están no viene con Ficha pero si con todos los antecedentes completos. 

El Concejal señor Carlos Urzúa consulta si estas Patentes vienen con la 
sugerencia de Rentas y Patentes de aprobarlas, con la finalidad de no tener 
problemas con la Resolución Sanitaria. 

El señor Secretario Municipal indica que todas las Patentes cuentan con 
Resolución Sanitaria. 

El Concejal señor Mario González indica que el camino a las Termas 
estuvo cortado el fin de semana producto de la irresponsabilidad de la 
Hidroeléctrica que no realiza limpieza de los arbóreos, le preocupan los 
deshielos ya que la hidroeléctrica está acumulando agua y abrirá las compuertas 
y eso perjudicará a los canalistas y traerá problemas en general para el sector, 
en el evento que pase esto y las Residenciales no tengan patente la 
responsabilidad recae en el Municipio por la poca fiscalización. Agrega que no 
todas las personas han presentado solicitud de patente por tanto solicita 
fiscalización producto de la grave situación que está pasando con la 
acumulación de nieve. Apoyan la moción los Concejales señores Felipe 
Rivadeneira Troncoso y Pablo Silva Pérez. 

El Concejal señor Pablo Silva sugiere que se verifique la situación y se 
oficie a la Empresa para que realice los trabajos de limpieza y evite los 
problemas que eventualmente podrían suceder. Apoya la moción los Concejales 
señora Karol Muñoz Pérez y Felipe Rivadeneira Troncoso. 

La Concejala señora Karol Muñoz manifiesta su preocupación frente a 
los Pubs y que tiene que ver con los vecinos de estos locales, ya que se deberá 
estar atentos frente a las denuncias de los vecinos por ruidos molestos, solicita 
realizar una mesa de trabajo con el asesor jurídico y tratar el tema de como 
salvaguardar y anticiparse ante las quejas que llegarán al Municipio. 

El señor Presidente somete a votación del Concejo Municipal las Patentes 
Temporales de Alcohol de: 
- Lorena Bravo Pavez, Depósito de Bebidas Alcohólicas, en Camino 

Internacional SIN Puente Negro. 
- Angélica Rojas Bravo, Expendio de Cervezas, en Calle El Cristo SIN San 

José de Los Lingues. 
- Luz Ester Alarcón, Patente de Alcohol de Residencial, en Camino 

Internacional Leonardo Basano SIN, Termas del Flaco. 
Argentina Céspedes Montanares, Patente de Alcohol de Residencial, en 

Leonardo Basano SIN, Termas del Flaco. 
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- Irene Berenice Carrasco Meneses, Patente de Alcohol de Residencial, en 

Camino Las Posas SIN, Termas del Flaco. 
- María E. Paredes Céspedes, Patente de Alcohol de Residencial, en Leonardo 

Basano SIN, Termas del Flaco. 
- Jorge Maturana Torrealba, Patente de Alcohol de Residencial, en Calle Las 

Posas SIN, Termas del Flaco. 

CONCEJAL PABLO SILVA PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL MARIO GONZÁLEZ MATURANA, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 

En consecuencia se aprueba por unanimidad, las Patentes Temporales de 
Alcohol que se señalaron precedentemente. 

PATENTE SALÓN DE BAILE 

El señor Presidente cede la palabra al señor Secretario Municipal para 
que informe sobre esta Solicitud de Patente. 

El señor Secretario Municipal señala que se ha recepcionado Ordinario 
Nº 134 de Rentas y Patentes de fecha 14 de diciembre de 2045, en donde remite 
Solicitud de Patente de Salón de Baile, a nombre de Cristian Lara Badilla, para 
ser trabajada en Avda. Bdo. O'Higgins Nº 566, de esta Comuna. Agrega que 
dicha solicitud viene con todos los antecedentes completos y cumple con las 
exigencias establecidas en la Ley de Alcoholes. 

El señor Presidente somete a votación del Concejo Municipal la Patente 
de Salón de Baile, a nombre de Cristian Lara Badilla, ubicada en Avda. Bdo. 
O'Higgins Nº 566, de esta Comuna. 

CONCEJAL PABLO SIL V A PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL MARIO GONZÁLEZ MATURANA, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 



CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 
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En consecuencia se aprueba por unanimidad, la Patente de Salón de Baile, 
a nombre de Cristian Lara Badilla, ubicada en Avda. Bdo. O'Higgins Nº 566, 

de esta Comuna. 

PRESUPUESTO MUNICIPAL 2016 

El señor Presidente cede la palabra al Concejal señor Carlos Urzúa 
Morales Presidente de la Comisión de Planificación, Proyecto y Presupuesto 
para que informe al respecto. 

El Concejal señor Carlos Urzúa señala que una vez analizado tanto el 
Presupuesto Municipal como el Presupuesto de educación y presupuesto de 
Salud año 2016 en donde destaca el buen trabajo y disposición de los 
Departamentos Municipales y de la Corporación, los señores Concejales 
acordaron proponer al Concejo Municipal su aprobación. 

El Concejal señor Pablo Silva señala que este Presupuesto fue muy 
participativo y muy trabajado en donde se conoció por cada centro de costo las 
peticiones que se estaban realizando, se hicieron algunas observaciones que se 
tomaron en cuenta, como en el tema de Salud y Educación en donde existieron 
presentaciones bastantes extensas y bien documentadas, respondiendo a la 
mayoría de las situaciones, sin embargo, se debió pedir algunas exigencias que 
no venían y que tienen que estar de acuerdo a Reglamento y Normativa vigente 
como los Informes Trimestrales que no habían sido aclarados y cotizaciones de 
la Corporación Municipal. Agrega que se solicitó Convenio de pago por la 
deuda de Starco el cual también llegó, completando todo lo que significó 
trabajar con este Presupuesto. Sugiere que debido a todos los problemas que se 
tuvieron en juntar la información y como una forma de no caer nuevamente en 
lo mismo el próximo año, siendo el último del periodo, y como una forma de 
tener el tiempo de rectificar algún problema, solicita una auditoría en la 
Municipalidad durante el año 2016 los primeros meses o a mitad de año o 
cuando el Concejo Municipal lo estime conveniente de acuerdo al Art. 80 de la 
Ley Nº 18.695.- Apoya la moción los Concejales señores Mario González 
Maturana, Karol Muñoz Pérez y Gabriel Bilbao Salinas. 
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La Concejala señora Karol Muñoz señala que se realizó una revisión 
prolija y extensa del Departamento de Salud y Educación. Agradece el trabajo 
en equipo y buena disposición de la Administración y de enviar rápidamente la 
información solicitada. Agrega que dentro de las solicitudes efectuadas es una 
mayor participación de los Concejales en los medios de comunicación y que 

fuera obligatoria. 

El señor Presidente somete a votación del Concejo Municipal el 
Presupuesto Municipal 2016, el Presupuesto Educación y Presupuesto salud 
2016, los que se detallan a continuación. 

PRESUPUESTO MUNICIPAL 

PROYECTO DE PRESUPUESTO DE INGRESOS 2016 

115 00 00 000 000 000 DEUDORES PRESUPUESTARIOS $10.663.610.000 

115 3 o o o O TRIBUTOS SOBRE USO DE BS. Y REALIZAC. ACT. $ 5.246.020.000 

115 3 1 o o o PATENTES Y TASAS POR DERECHOS $ 2.057.000.000 

115 3 1 1 o o PATENTES MUNICIPALES $ 1.300.000.000 

115 3 1 2 o o DERECHOS DE ASEO $ 295.000.000 

115 3 1 3 o O OTROS DERECHOS $ 338.000.000 

115 3 1 4 o o DERECHOS DE EXPLOTACION $ 124.000.000 

115 3 1 999 o O OTRAS $0 

115 3 2 o o o PERMISOS Y LICENCIAS $ 2.039.020.000 

115 3 2 1 o o PERMISOS DE CIRCULACION $ 1.940.000.000 

115 3 2 2 o o LICENCIAS DE CONDUCIR Y SIMILARES $ 99.020.000 

115 3 2 999 o O OTROS $0 

115 3 3 o o o PARTIC. EN IMPTO. TERRIT. (ART. 37 DL 3063) $ 1.150.000.000 

115 3 99 o o O OTROS TRIBUTOS $0 

115 5 o o o O TRANSFERENCIAS 235000000 

115 5 1 o o o DE ORGANISMOS DEL SECTOR PRIVADO $0 

115 5 3 o o o DE OTRAS ENTIDADES PUBLICAS $ 235.000.000 
DE LA SUBSECRETARIA DE DESARROLLO REGIONAL Y 

115 5 3 2 o O ADMINISTRATIVO $ 225.000.000 

115 5 3 3 o o DE LA SUBSECRTARIA DE EDUCACION $O 

115 5 3 4 o o DE LA JUNTA NACIONAL DE JARDINES INFANTILES $0 

115 5 3 5 o O COMPENSACION POR PREDIOS EXENTOS DE LA COMUNA $0 

115 5 3 7 o o DEL TESORO PUBLICO $ 10.000.000 

115 5 3 8 o o DEL GOBIERNO REGIONAL $0 

115 5 3 99 o o DE OTRAS ENTIDADES PUBLICAS $0 

115 5 3 100 o o DE OTRAS MUNICIPALIDADES $0 

115 6 o o o o RENTAS DE LA PROPIEDAD $ 450.000 

115 6 2 o o o DIVIDENDOS $ 450.000 

115 6 99 o o o OTRAS RENTAS DE LA PROPIEDAD $ 9.200.000 

115 6 99 1 o o ARRIENDO SALON CONCEJO $O 

115 6 99 2 o o ARRIENDO LOCALES CEMENTERIO $ 6.500.000 

115 6 99 3 o o ARRIENDO GIMNASIO MUNICIPAL $ 1.000.000 
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115 6 99 4 o o ARRIENDO TEATRO MUNICIPAL- CINE $1.300.000 

115 6 99 5 o o ARRIENDO LOCALES MERCADO MUNICIPAL $ 400.000 

115 7 o o o o INGRESOS DE OPERACION $0 

115 7 2 o o o VENTAS DE SERVICIO $0 

115 8 o o o o OTROS INGRESOS CORRIENTES $ 4.025.250.000 

115 8 1 o o o RECUPERACION Y REEMBOLSOS POR LIC.MEDICAS $ 90.000.000 

115 8 1 1 o o REEMBOLSOS ART.4 LEY N0.19.345 Y LEY 19.117 $O 

RECUPERACIONES ART. 12 LEY No.18.196 LEY No 19.117 

115 8 1 2 o o ART.UNICO $ 90.000.000 

115 8 2 o o o MULTAS Y SANCIONES PECUNIARIAS $ 596.250.000 

115 8 2 1 o o MULTAS BENEFICIO MUNICIPAL $ 480.000.000 

115 8 2 2 o o MULTAS ART.14 No.6 LEY 18.695 F.C.M. $ 85.900.000 

115 8 2 3 o o MULTAS LEY ALCOHOLES-BENEFICIO MUNICIPAL $ 3.300.000 

115 8 2 4 o o MULTAS LEY ALCOHOLES-BENEFICIO SERV.SALUD $ 2.500.000 

115 8 2 5 o o R.M.T.N.P. DE BENEF.MUNICIPAL $ 4.400.000 

115 8 2 6 o o R.M.T.N.P. DE BENEFICIO OTRAS MUNICIPALIDADES $ 20.000.000 

MULTAS JUZGADO POLICIA LOCAL DE BENEFICIO OTRAS 
115 8 2 7 o o MUNICIPALIDAD $0 

115 8 2 8 o o INTERESES $150.000 

115 8 3 o o o PARTIC. F.C.M. ART.38 DL 3063 DE 1979 $ 3.310.000.000 

115 8 3 1 o o PARTICIPACION ANUAL $ 3.200.000.000 

115 8 3 2 o o COMPENSACIONES FONDO COMUN MUNICIPAL $0 

115 8 3 3 o o APORTE EXTRAORDINARIO $ 110.000.000 

115 8 4 o o o FONDOS DE TERCEROS $ 6.000.000 

115 8 4 1 o o ARANCEL AL R.M.T.N.P. $ 6.000.000 

115 8 4 999 o o OTROS FONDOS DE TERCEROS $0 

115 8 99 o o o OTROS $ 23.000.000 

115 8 99 1 o o DEV.Y REINTEGROS NO PROVENIENTE DE IMPTOS. $ 3.000.000 

115 8 99 999 o o OTROS $ 20.000.000 

115 10 o o o o VENTA DE ACTIVOS NO FINANCIEROS $O 

115 10 1 o o o TERRENOS $0 

115 11 o o o o C XC VENTAS DE ACTIVOS FINANCIEROS $0 

115 11 1 o o o VENTAS O RESCATE DE TITULO Y VALORES $0 

115 11 1 1 o o DEPOSITOS A PLAZO $0 

115 11 1 3 o o CUOTAS DE FONDOS MUTUOS $0 

115 11 1 999 o o OTROS $0 

115 12 o o o o OPERACIONES AÑOS ANTERIORES $ 801.890.000 
INGRESOS POR PERCIBIR (OPERACIONES AÑOS 

115 12 10 o o o ANTERIORES) $ 801.890.000 

115 12 10 1 o o DE PERMISO DE CIRCULACION $ 155.000.000 

115 12 10 2 o o DE PATENTES MUNICIPALES $ 478.890.000 

115 12 10 3 o o DE ASEO DOMICILIARIO $ 90.000.000 

115 12 10 4 o o OTROS $ 78.000.000 

115 13 o o o o TRANSF. PARA GASTOS DE CAPITAL $ 355.000.000 

115 13 1 o o o DEL SECTOR PRIVADO $O 

115 13 1 1 o o DELA COMUNIDAD-PROG.PAV. PARTICIPATIVA $0 

115 13 1 999 o o OTRAS $0 

115 13 3 o o o DE OTRAS ENTIDADES PUBLICAS $ 355.000.000 

115 13 3 2 o o DE LA SUBSECRET. DESARR. REG. Y ADM. $O 

115 13 3 4 o o DE LA SUBSECRETARIA EDUCACION $0 

115 13 3 5 o o DEL TESORO PUBLICO $ 355.000.000 

115 13 3 6 o o DE LA JUNTA NACIONAL DE JARDINES INFANTILES $O 

115 13 3 99 o o DE OTRAS ENTIDADES PUBLICAS $0 
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115 14 o o o o ENDEUDAMIENTO $0 

115 14 1 o o o ENDEUDAMIENTO INTERNO $0 

115 14 1 2 o o EMPRESTITOS $0 

115 15 o o o o SALDO INICIAL DE CAJA $0 

PROYECTO DE PRESUPUESTO DE GASTO 2016 

\ 
. . ····> . : > .···11!( ·/\: ·.\,;¡: :<. •; ; \. .. :I' ·:e: · .. 

. TITULO SUIJ ITEl\lÍ. ASIG, SASIG· SSASIG' :/"\'"'. \~Ji~:··:~ . · <vs 
PRO~RÁMA .: • 

... 
PRQG,itA~~~. 

.. . 

tit ,G~STIÓN>. . Stl\'!/ICIOS ,:., .. · PROGAA.MÁS 1, : AémVIDADes DEPORTES Y·:\ TOTAL SECTOR : 
.: DENOMÍNAClON 

.. 
INTERNÁ'''•··' COMQNITAR;to. ¡;MUNICÍ!IALÉS ,SOCIALES,.,. RÉCREACION, CULTURALES MUNICIPAL ', 

215 ºº 00 000 000 000 ACREEDORES PRESUPUESTARIOS $ 5.271.020.000 $ 4.580.400.000 $ 321.200.000 $ 284.590.000 $ 73.400.000 $ 133.000.000 $ 10.663.610.000 

215 21 00 000 ººº 000 GASTOS EN PERSONAL $ 1.050.320.000 $ 541.100.000 $1.500.000 $ 66.300.000 $ 45.000.000 $ 27 .000.000 $1.731.220.000 

215 21 01 000 ººº 000 PERSONAL DE PLANTA $ 352.450.000 $0 $0 $0 $O $0 $ 352.450.000 

215 21 01 001 ººº 000 SUELDOS Y SOBRESUELDOS $ 258.850.000 $O $O $0 $0 $0 $ 258.850.000 

215 21 01 001 001 000 SUELDOS BASES $ 230.000.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 230.000.000 

215 21 01 001 002 000 ASIGNACION DE ANTIGUEDAD $ 28.850.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 28.850.000 

ASIGNACION DE EXPERIENCIA ART.48 
215 21 01 001 002 001 LEY 19070 $O $O $O $0 $0 $O $O 

ASIGNACION DE ANTIGUEDAD 
215 21 01 001 002 002 ART.97 $ 28.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 28.000.000 

215 21 01 001 002 003 TRIENIOS, ART 7 INCISO 3 LEY 15.ü76 $ 850.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 850.000 

215 21 01 001 003 000 ASIGNACION PROFESIONAL $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
ASIGNACION PROFESIONAL DECRETO 

215 21 01 001 003 001 LEY 479 DE 1974 $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 21 01 001 007 000 ASIGNACION DEL D.L. 3551 DE 1981 $ 262.100.000 $O $0 $0 $0 $O $ 262.100.000 

ASIGNACION MUNICIPAL ART.24 Y 31 
215 21 01 001 007 001 DEL D.L. 3551 DE 1981 $ 260.000.000 $0 $O $0 $O $0 $ 260.000.000 

215 21 01 001 007 002 DIF. RECALCULO LEY 20.198 $O $0 $O $0 $0 $O $0 
BONIFICACION ART.39 DL.3.551 DE 

215 21 01 001 007 003 1981 $ 2.100.000 $0 $O $0 $0 $O $ 2.100.000 

215 21 01 001 009 000 ASIGNACIONES ESPECIALES $ 60.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 60.000.000 

215 21 01 001 009 005 ASIGNACION ART. 1 LEY 19.529 $O $O $0 $0 $O $0 $0 

215 21 01 001 009 999 OTRAS ASIGNACIONES ESPECIALES $ 60.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 60.000.000 

215 21 01 001 010 000 ASIG.DE PERDIDA DE CAJA $O $0 $O $0 $0 $O $0 
ASIG.DE PERDIDA DE CAJA ART.97 

215 21 01 001 010 001 LETRA A LEY 18.883 $O $O $0 $0 $O $O $0 

215 21 01 001 014 000 ASIGNACIONES COMPENSATORIAS $ 132.750.000 $0 $O $0 $O $O $132.750.000 
INCREMENTO PREVISIONAL ART.2 

215 21 01 001 014 001 D.l.3.501 DE 1980 $ 55.000.000 $0 $O $O $O $0 $ 55.000.000 
BONIFICACION COMPENSATORIA DE 

215 21 01 001 014 002 SALUD ART.3 LEY 18.566 $ 23.000.000 $0 $0 $0 $O $O $ 23.000.000 
BONIFICACION COMPENSATORIA 

215 21 01 001 014 003 ART.10 LEY 18.675 $ 50.000.000 $O $0 $0 $0 $0 $ 50.000.000 
BONIFICACION ADICIONAL ART.11 

215 21 01 001 014 004 LEY 18.675 $ 750.000 $0 $O $O $O $0 $ 750.000 
OTRAS ASIGNACIONES 

215 21 01 001 014 999 COMPENSATORIAS $ 4.000.000 $O $O $0 $0 $0 $ 4.000.000 

215 21 01 001 015 ººº ASIGNACIONES SUSTITUTIVAS $ 33.000.000 $0 $0 $0 $O $O $ 33.000.000 
ASIGNACION UNICA ART. 4 LEY 

215 21 01 001 015 001 18.717 $ 33.000.000 $O $0 $O $0 $0 $ 33.000.000 
COMPONENTE BASE ASIGNACION DE 

215 21 01 001 022 ººº DESEMPEÑO PLANTAS $ 100.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 100.000.000 

215 21 01 001 025 ººº ASIGNACION ART.1 LEY 19112 $ 2.550.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 2.550.000 
ASIGNACION ESPECIAL PROFESIONAL 

215 21 01 001 025 001 LEY 15.076 LETRA A $ 550.000 $0 $0 $0 $0 $O $ 550.000 
ASIGNACION ESPECIAL PROFESIONAL 

215 21 01 001 025 002 LEY 15.076 LETRA B $ 2.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 2.000.000 
ASIGNACION DE ESTIMULO MEDICO 

215 21 01 001 027 000 DIURNO $ 250.000 $O $0 $O $O $O $ 250.000 

215 21 01 002 ººº ººº APORTE DEL EMPLEADOR $ 31.400.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 31.400.000 

215 21 01 002 001 000 A SERVICIOS DE BIENESTAR $ 8.000.000 $O $O $O $O $0 $ 8.000.000 
OTRAS COTIZACIONES 

215 21 01 002 002 000 PREVISIONALES $ 23.400.000 $0 $0 $0 $O $O $ 23.400.000 

215 21 01 002 002 001 LEY 20.305 1% POST LABORAL $ 400.000 $0 $O $O $0 $0 $ 400.000 

215 21 01 002 002 002 LEY 20.255 1.87% SIS (DE AFP) $ 9.000.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 9.000.000 
ASOC.CHILENA DE SEGURIDAD 

215 21 01 002 002 003 (ACHS) $ 14.000.000 $O $O $O $O $0 $ 14.000.000 

215 21 01 003 000 000 ASIGNACION POR DESEMPEÑO $O $O $O $O $0 $0 $O 
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215 21 01 003 002 000 DESEMPEÑO COLECTIVO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

ASIG.DE MEJ.DE LA GESTION 

215 21 01 003 002 001 MUNICIPAL ART.l LEY 20.008 $O $0 $0 $0 $O $O $0 

215 21 01 004 000 000 REMUNERACIONES VARIABLES $ 54.500.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 54.500.000 

215 21 01 004 004 000 ASIGNACIONES SUSTITUTIVAS $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

215 21 01 004 005 ººº TRABAJOS EXTRAORDINARIOS $ 46.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 46.000.000 

COMISIONES DE SERVICIOS EN EL 

215 21 01 004 006 000 PAIS $ 8.500.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 8.500.000 

COMISIONES DE SERVICIOS EN EL 

215 21 01 004 007 000 EXTERIOR $O $0 $O $0 $0 $0 $O 

215 21 01 005 ººº 000 AGUINALDOS Y BONOS $ 7.700.000 $0 $0 $0 $O $O $ 7.700.000 

215 21 01 005 001 000 AGUINALDOS $ 4.000.000 $O $O $O $0 $0 $ 4.000.000 

215 21 01 005 001 001 AGUINALDOS PLANTAS $ 4.000.000 $0 $0 $0 $O $O $ 4.000.000 

215 21 01 005 001 002 AGUINALDO DE NAVIDAD $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215 21 01 005 002 000 BONO DE ESCOLARIDAD $ 3.000.000 $0 $0 $O $0 $O $ 3.000.000 

215 21 01 005 003 000 BONOS ESPECIALES $ 6.000.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 6.000.000 

215 21 01 005 003 001 BONO EXTRAORDINARIO ANUAL $ 6.000.000 $O $O $0 $0 $O $ 6.000.000 

BONIFICACION ADICIONAL AL BONO 

215 21 01 005 004 000 DE ESCOLARIDAD $ 700.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 700.000 

215 21 02 000 000 000 PERSONAL A CONTRATA $ 455.690.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 455.690.000 

215 21 02 001 000 000 SUELDOS Y SOBRESUELDOS $ 364.890.000 $0 $0 $0 $0 $O $ 364.890.000 

215 21 02 001 001 000 SUELDOS BASE $ 120.000.000 $O $0 $0 $0 $O $ 120.000.000 

215 21 02 001 002 000 ASIGNACION DE ANTIGUEDAD $ 2.600.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 2.600.000 

ASIGNACION DE ANTIGUEDAD 
215 21 02 001 002 002 ART.97 LETRA G LEY 18.883 $ 2.600.000 $O $0 $O $0 $0 $ 2.600.000 

215 21 02 001 007 000 ASIGNACION D.L. 3.551 DE 1981 $ 160.000.000 $0 $O $0 $0 $O $ 160.000.000 

ASIGNACION MUNICIPAL ART.24 Y 31 
215 21 02 001 007 001 D.l. 3.551 DE 1981 $ 160.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $160.000.000 

215 21 02 001 007 002 DIF. RECALCULO LEY 20.198 $O $O $0 $0 $O $0 $0 

215 21 02 001 009 000 ASIGNACIONES ESPECIALES $ 18.000.000 $O $0 $O $O $0 $ 18.000.000 

215 21 02 001 009 999 OTRAS ASIGNACIONES ESPECIALES $ 18.000.000 $O $0 $0 $0 $O $ 18.000.000 

215 21 02 001 010 000 ASIGNACION PERDIDA DE CAJA $ 290.000 $0 $O $O $0 $0 $ 290.000 

ASIGNACION PERDIDA DE CAJA 
215 21 02 001 010 001 ART.97 LETRA A LEY 18.883 $ 290.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 290.000 

215 21 02 001 013 000 ASIGNACIONES COMPENSATORIAS $ 48.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 48.000.000 

INCREMENTO PREVISIONAL ART.2 
215 21 02 001 013 001 D.L.3.501 DE 1980 $ 23.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 23.000.000 

BONIFICACION COMP.DE SALUD 
215 21 02 001 013 002 ART.3 LEY 18.566 $ 7.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 7.000.000 

BONIFICACION COMP.DE SALUD 
215 21 02 001 013 003 ART.10 LEY 18.675 $ 18.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 18.000.000 

BONIFICACION ADICIONAL ART.11 
215 21 02 001 013 004 LEY 18.675 $O $0 $0 $O $O $0 $O 

215 21 02 001 014 000 ASIGNACIONES SUSTITUTIVAS $ 16.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 16.000.000 

215 21 02 001 014 001 ASIGNACION UNICA ART.4 LEY 18.717 $ 16.000.000 $0 $O $O $0 $O $ 16.000.000 

215 21 02 001 014 999 OTRAS ASIGNACIONES SUSTITUTIVAS $O $0 $0 $O $O $O $O 

COMPONENTE BASE ASIGNACION DE 
215 21 02 001 021 000 DESEMPEÑO CONTRATAS $O $0 $O $O $O $O $O 

215 21 02 002 000 000 APORTES DEL EMPLEADOR $ 15.100.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 15.100.000 

215 21 02 002 001 000 A SERVICIOS DE BIENESTAR $ 7.000.000 $O $0 $0 $0 $0 $ 7.000.000 

OTRAS COTIZACIONES 
215 21 02 002 002 000 PREVISIONALES $ 8.100.000 $O $O $O $O $O $ 8.100.000 

215 21 02 002 002 001 LEY 20.305 1% POST LABORAL $O $O $O $O $0 $0 $0 

215 21 02 002 002 002 LEY 20.255 1.87% SIS (DE AFP) $ 3.100.000 $0 $0 $0 $0 $O $ 3.100.000 

ASOC.CHILENA DE SEGURIDAD 
215 21 02 002 002 003 (ACHS) $ 5.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 5.000.000 

215 21 02 003 000 000 ASIGNACION POR DESEMPEÑO $O $0 $O $O $0 $O $O 

215 21 02 003 001 000 DESEMPEÑO INSTITUCIONAL $O $0 $0 $0 $O $O $0 
ASIG.DE MEJ.DE LA GESTION 

215 21 02 003 001 001 MUNICIPAL ART.1 LEY 20.008 $O $0 $0 $0 $O $O $0 

215 21 02 004 000 000 REMUNERACIONES VARIABLES $ 70.000.000 $O $O $0 $0 $O $ 70.000.000 

215 21 02 004 005 000 TRABAJOS EXTRAORDINARIOS $ 25.000.000 $O $O $O $0 $0 $ 25.000.000 
COMISIONES DE SERVICIOS EN EL 

215 21 02 004 006 000 PAIS $O $0 $0 $O $O $0 $O 
COMISIONES DE SERVICIOS EN EL 

215 21 02 004 007 000 EXTERIOR $ 45.000.000 $O $O $O $0 $0 $ 45.000.000 

215 21 02 005 ººº 000 AGUINALDOS Y BONOS $ 5.700.000 $0 $0 $0 $O $0 $ 5.700.000 

215 21 02 005 001 000 AGUINALDOS $ 2.000.000 $O $O $O $0 $O $ 2.000.000 
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215 21 02 005 001 001 AGUINALDOS CONTRATAS $ 2.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 2.000.000 

215 21 02 005 001 002 AGUINALDO DE NAVIDAD $O $O $0 $0 $0 $O $0 

215 21 02 005 002 000 BONO DE ESCOLARIDAD $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

215 21 02 005 003 000 BONOS ESPECIALES $ 3.500.000 $0 $0 $O $O $O $ 3.500.000 

215 21 02 005 003 001 BONO EXTRAORDINARIO ANUAL $ 3.500.000 $0 $0 $0 $0 $O $ 3.500.000 

BONIFICACION ADICIONAL AL BONO 

215 21 02 005 004 000 DE ESCOLARIDAD $ 200.000 $0 $0 $0 $O $O $ 200.000 

215 21 03 000 000 000 OTRAS REMUNERACIONES $ 133.480.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 133.480.000 

HONORARIOS A SUMA ALZADA· 

215 21 03 001 000 000 PERSONAS NATURALES $ 114.000.000 $0 $0 $0 $O $O $ 114.000.000 

HONORARIOS A SUMA ALZADA· 

215 21 03 001 001 000 PERSONAS NATURALES $ 114.000.000 $O $0 $0 $0 $O $ 114.000.000 

REMUNERACIONES REGULADAS POR 

215 21 03 004 000 000 EL COD.TRABAJO $ 2.000.000 $0 $0 $O $0 $O $ 2.000.000 

215 21 03 004 001 000 SUELDO $O $O $O $0 $O $0 $0 

215 21 03 004 002 000 APORTES DEL EMPLEADOR $0 $O $0 $0 $0 $0 $O 

215 21 03 004 003 000 REMUNERACIONES VARIABLES $O $O $O $0 $O $0 $0 

215 21 03 004 004 000 AGUINALDOS Y BONOS $ 2.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 2.000.000 

215 21 03 005 000 000 SUPLENCIAS Y REEMPLAZOS $ 12.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 12.000.000 

215 21 03 007 000 000 ALUMNOS EN PRACTICA $ 5.480.000 $O $0 $O $0 $O $ 5.480.000 

215 21 03 007 001 000 ALUMNOS EN PRACTICA $ 5.480.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 5.480.000 

215 21 04 000 000 000 OTROS GASTOS EN PERSONAL $ 108.700.000 $ 541.100.000 $1.500.000 $ 66.300.000 $ 45.000.000 $ 27 .000.000 $ 789.600.000 

DIETAS A JUNTAS, CONCEJOS Y 
215 21 04 003 000 000 COMISIONES $ 74.000.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 74.000.000 

215 21 04 003 001 000 DIETAS A CONCEJALES $ 44.000.000 $O $0 $0 $O $O $ 44.000.000 

GASTOS POR COMISIONES Y 
215 21 04 003 002 000 REPRESENTACION DEL MUNICIPIO $ 30.000.000 $0 $O $O $0 $0 $ 30.000.000 

215 21 04 003 003 000 OTROS GASTOS $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

PRESTACIONES DE SERVICIOS EN 
215 21 04 004 000 000 PROGRAMAS COMUNITARIOS $ 34.700.000 $ 541.100.000 $1.500.000 $ 66.300.000 $ 45.000.000 $ 27.000.000 $ 715.600.000 

215 21 04 004 001 000 OTROS SERVICIOS COMUNITARIOS $ 4.000.000 $ 91.100.000 $0 $O $O $O $ 95.100.000 

215 21 04 004 002 000 ACT. MUNICIPALES $ 600.000 $ 330.000.000 $1.500.000 $0 $ 45.000.000 $O $ 377.100.000 

215 21 04 004 003 000 SERVICIO ASEO $O $ 40.000.000 $0 $0 $0 $0 $ 40.000.000 

215 21 04 004 004 000 CASA CULTURA $O $ 25.000.000 $0 $0 $0 $ 27 .000.000 $ 52.000.000 

SUELDO ASIGNADO A PROG. 
215 21 04 004 005 000 SOCIALES $O $0 $O $O $O $O $O 

215 21 04 004 006 000 PROG. SOCIALES $ 16.600.000 $ 20.000.000 $O $ 66.300.000 $O $O $ 102.900.000 

MEJ. EMPL. Y COND. LAB. JEFAS DE 
215 21 04 004 007 000 HOGAR $O $O $0 $0 $0 $O $O 

215 21 04 004 008 000 ESTUDIOS VARIOS $ 13.500.000 $ 35.000.000 $0 $O $O $O $ 48.500.000 

CONSOLIDACION DEL CENTRO 
215 21 04 004 009 000 GESTION DE NEGOCIO (FOSIS) $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215 21 04 004 010 000 PROG. CENTROS ESTACIONALES $O $0 $0 $0 $O $O $O 

215 21 04 004 011 000 TURISMO COMUNA SAN FERNANDO $O $O $O $O $0 $0 $0 

215 21 04 004 012 000 MI BARRIO UN ESPACIO SEGURO $O $0 $O $O $O $0 $0 
PUNTO VERDE PARA LA COMUNA DE 

215 21 04 004 013 000 SAN FERNANDO $O $O $O $O $0 $0 $0 

215 21 04 004 014 000 PROYECTO ALERTA HOGAR 2012 $O $0 $0 $0 $O $O $O 

215 22 00 000 000 000 BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO $ 1.094.970.000 $ 2.355,700.000 $ 315.800.000 $ 194.640.000 $ 20.650.000 $ 90.000.000 $ 4.071.760.000 

215 22 01 000 ººº 000 ALIMENTOS Y BEBIDAS $ 2.700.000 $ 2.000.000 $ 30.200.000 $ 21.050.000 $ 3.350.000 $ 15.500.000 $ 74.800.000 

215 22 01 001 000 000 PARA PERSONAS $ 2.700.000 $ 2.000.000 $ 30.200.000 $ 21.050.000 $ 3.350.000 $ 15.500.000 $ 74.800.000 

215 22 01 001 001 000 CASA DE LA CULTURA $O $0 $0 $O $0 $ 15.500.000 $ 15.500.000 

215 22 01 001 002 000 ACTIVIDADES MUNICIPALES $ 2.700.000 $ 2.000.000 $ 30.200,000 $ 18.250.000 $ 3.350.000 $O $ 56.500.000 

215 22 01 001 003 000 JUNTAS DE VECINOS $O $O $O $0 $0 $0 $O 

215 22 01 001 004 000 OFICINA DE LA MUJER $O $0 $0 $ 800.000 $0 $O $ 800.000 

215 22 01 001 005 000 ADULTO MAYOR $O $0 $O $ 2.000.000 $O $0 $ 2.000.000 

215 22 01 001 006 000 PROG.JEFAS DE HOGAR $O $O $O $0 $O $0 $O 

215 22 01 001 007 000 CENTROS ESTACIONALES $O $0 $O $O $0 $0 $O 

215 22 01 001 008 000 MUSEO LIRCUNLAUTA $O $O $0 $O $0 $O $O 

215 22 01 001 009 000 CASA DE LA CULTURA VENDIMIA $O $O $0 $O $0 $O $0 

215 22 01 002 ººº 000 PARA ANIMALES $O $O $O $0 $O $0 $O 

215 22 01 002 001 000 PROTECTORA DE ANIMALES $O $0 $0 $O $0 $0 $O 
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215 22 02 000 000 000 TEXTILES, VESTUARIOS Y CALZADOS $O $ 7.500.000 $1.850.000 $ 2.200.000 $ 50.000 $ 9.000.000 $ 20.600.000 

215 22 02 001 000 000 TEXTILES Y ACABADO TEXTILES $O $0 $1.100.000 $1.700.000 $0 $O $ 2.800.000 

VESTUARIO ACCESORIOS Y PRENDAS 

215 22 02 002 000 000 DIVERSAS $O $ 5.000.000 $150.000 $0 $ 50.000 $ 9.000.000 $ 14.200.000 

215 22 02 003 000 000 CALZADOS $O $ 2.500.000 $ 600.000 $ 500.000 $0 $O $ 3.600.000 

215 22 03 000 ººº 000 COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES $ 29.000.000 $ 9.000.000 $ 150.000 $0 $ 200.000 $0 $ 38.350.000 

215 22 03 001 000 000 PARA VEHICULOS $11.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 11.000.000 

215 22 03 001 001 000 PLACA BDVD-29 (SERV.GENERALES) $ 500.000 $O $O $O $0 $0 $ 500.000 

215 22 03 001 002 000 PLACA BDVD-30 (SERV.GENERALES) $ 500.000 $0 $0 $0 $O $0 $ 500.000 

215 22 03 001 003 000 PLACA YG-8811 (FINANZAS) $ 500.000 $0 $0 $0 $0 $O $ 500.000 

215 22 03 001 004 000 PLACA YG-8810 (SERV.GENERALES) $ 500.000 $0 $O $0 $0 $O $ 500.000 

215 22 03 001 005 000 PLACA YG-8809 (SERV.GENERALES) $ 500.000 $O $O $0 $0 $O $ 500.000 

215 22 03 001 006 000 PLACA VE-8318 (SERV.GENERALESI $ 500.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 500.000 

215 22 03 001 007 000 PLACA PD-1707 (SERV.GENERALES) $ 500.000 $0 $0 $O $0 $O $ 500.000 

215 22 03 001 008 000 PLACA YV-8374 (SERV.GENERALES) $ 500.000 $0 $O $0 $O $0 $ 500.000 

215 22 03 001 009 000 PLACA WW-1564 (ALCALDIA) $ 1.500.000 $0 $O $0 $0 $0 $1.500.000 

215 22 03 001 010 000 PLACA RX-4594 (SERV.GENERALES) $ 500.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 500.000 

PLACA RX-4594 MOTOR 
215 22 03 001 011 000 ESTACIONARIO (SERV.GENERALES) $ 500.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 500.000 

PLACA PD-1707 MOTOR 
215 22 03 001 012 000 ESTACIONARIO (SERV.GENERALES) $ 500.000 $O $O $O $0 $O $ 500.000 

215 22 03 001 013 000 OTROS (VEHICULOS Y OTROS AFINES) $ 500.000 $O $0 $O $0 $0 $ 500.000 

215 22 03 001 014 000 PLACA BZPF-76 CAMION $ 500.000 $0 $0 $0 $0 $O $ 500.000 

215 22 03 001 015 000 PLACA GHZY39 CAMIONETA $ 500.000 $0 $O $O $0 $0 $ 500.000 

215 22 03 001 016 000 PLACA DSXT66 CAMION $ 500.000 $0 $0 $0 $O $0 $ 500.000 

215 22 03 001 017 000 PLACA FPWL 40 AUTOMOVIL $ 500.000 $O $O $0 $0 $0 $ 500.000 

215 22 03 001 018 000 PLACA FPWL41 AUTOMOVIL $ 500.000 $0 $0 $O $O $0 $ 500.000 

215 22 03 001 019 000 PLACA FPWL42 AUTOMOVIL $ 500.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 500.000 

215 22 03 001 020 000 PLACA DPYF92 CAMION $ 500.000 $O $0 $0 $O $O $ 500.000 

215 22 03 003 ººº 000 PARA CALEFACCION Y OTROS $O $0 $O $O $O $O $0 

215 22 03 999 ººº 000 PARA OTROS $ 18.000.000 $ 9.000.000 $150.000 $0 $ 200.000 $0 $ 27.350.000 

215 22 03 999 001 000 PARA OTROS $O $ 2.000.000 $0 $0 $0 $0 $ 2.000.000 

215 22 03 999 002 000 CENTROS ESTACIONALES $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 22 03 999 003 000 COMBUSTIBLE MAQUINARIAS $ 18.000.000 $7,000.000 $150.000 $0 $ 200.000 $0 $ 25.350.000 

215 22 03 999 003 001 MAQUINARIA OP 2015 $ 14.500.000 $0 $O $0 $ 200.000 $O $14.700.000 

215 22 03 999 003 002 MAQUINARIA AO 2015 $ 500.000 $ 3.000.000 $150.000 $0 $0 $0 $ 3.650.000 

215 22 03 999 003 003 MAQUINARIA OT 2015 $ 500.000 $1.000.000 $0 $O $O $O $1.500.000 

215 22 03 999 003 004 MAQ. RETROEXCAVADORA HDSB 22 $ 2.500.000 $ 3.000.000 $O $O $O $O $5,500.000 

MATERIAL DE USO O CONSUMO 
215 22 04 000 ººº 000 CORRIENTE $ 89.540.000 $ 72.000.000 $ 6.800.000 $ 54.440.000 $ 6.100.000 $ 20.200.000 $ 249.080.000 

215 22 04 001 000 000 MATERIALES DE OFICINA $ 26.670.000 $0 $1.000.000 $ 6.740.000 $1.150.000 $1.800.000 $ 37 .360.000 

215 22 04 001 001 000 MAT. OF. DEP. MUNICIPALES $ 26.670.000 $0 $1.000.000 $ 6.740.000 $1.150.000 $1.800.000 $ 37 .360.000 

215 22 04 001 002 000 MAT. OF. CENTROS ESTACIONALES $O $0 $0 $0 $O $O $O 
MAT. OF. BIBLIOTECA FERIA AGA 

215 22 04 001 003 000 2009 $O $0 $0 $0 $0 $O $O 
MAT. OF. ANIVERSARIO DE SAN 

215 22 04 001 004 000 FERNANDO $O $0 $0 $O $O $O $0 

215 22 04 001 005 000 MAT. OF. SERNAM $O $0 $0 $O $O $0 $O 

215 22 04 002 000 000 MATERIALES DE ENSEflANZA $ 1.700.000 $0 $0 $0 $O $O $1.700.000 

215 22 04 003 ººº 000 PRODUCTOS QUI MICOS $O $0 $0 $0 $O $0 $O 

215 22 04 004 000 000 PRODUCTOS FARMACEUTICOS $O $O $O $ 7.000.000 $1.000.000 $O $ 8.000.000 

215 22 04 004 001 000 PRODUCTOS FARMACEUTICOS $O $O $O $ 7.000.000 $O $O $ 7.000.000 
PROD. FARMACEUTICOS CENTROS 

215 22 04 004 002 000 ESTACIONALES $O $O $0 $0 $1.000.000 $0 $1.000.000 
FERTILIZANTES, INSECTICIDAS, 

215 22 04 006 000 000 FUNGICIDAS Y OTROS $ 500.000 $ 5.000.000 $0 $0 $O $0 $ 5.500.000 

215 22 04 007 ººº 000 MATERIALES Y UTILES DE ASEO $ 10.600.000 $0 $0 $100.000 $0 $O $ 10. 700.000 

215 22 04 007 001 000 MATERIALES Y UTILES DE ASEO $ 10.600.000 $O $O $100.000 $O $0 $10.700.000 

215 22 04 007 002 000 CENTROS ESTACIONALES $O $0 $0 $O $0 $O $O 
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MENAJE PARA OFICINA, CASINO Y 

215 22 04 008 000 000 OTROS $O $0 $0 $ 300.000 $ 200.000 $O $ 500.000 

215 22 04 008 001 000 JUNTAS DE VECINOS $O $0 $O $O $O $O $0 

215 22 04 008 002 000 EVENTOS CULTURALES $O $0 $0 $0 $ 200.000 $0 $ 200.000 

215 22 04 008 003 000 INSTITUCIONES $O $0 $O $ 300.000 $O $O $ 300.000 

INSUMOS, REPUESTOS Y ACCESORIOS 

215 22 04 009 000 000 COMPUTACIONALES $ 13.650.000 $O $1.000.000 $ 900.000 $ 400.000 $ 700.000 $ 16.650.000 

MATERIALES PARA MANT. Y REP. DE 

215 22 04 010 000 000 INMUEBLES $ 7.000.000 $0 $ 900.000 $8.000.000 $0 $0 $ 15.900.000 

REP. Y ACCS. PARA MANT. Y REP. DE 

215 22 04 011 000 000 VEHICULOS $ 10.500.000 $0 $0 $0 $ 300.000 $O $ 10.800.000 

OTROS MATERIALES, REPUESTOS Y 

215 22 04 012 000 000 UTILES DIVERSOS $ 3.470.000 $ 44.000.000 $ 2.300.000 $ 23.000.000 $ 2.250.000 $ 13.200.000 $ 88.220.000 

215 22 04 013 000 000 EQUIPOS MENORES $ 2.200.000 $ 3.000.000 $O $0 $ 300.000 $0 $ 5.500.000 

215 22 04 999 ººº 000 OTROS $ 13.250.000 $ 20.000.000 $1.600.000 $ 8.400.000 $ 500.000 $ 4.500.000 $ 48.250.000 

215 22 05 000 000 000 SERVICIOS BASICOS $ 103.500.000 $ 627 .000.000 $ 3.500.000 $O $0 $1.300.000 $ 735.300.000 

215 22 05 001 000 000 ELECTRICIDAD $ 30.000.000 $ 617.000.000 $ 2.000.000 $0 $O $1.300.000 $ 650.300.000 

215 22 05 001 001 000 ELEC. ALUMBRADO PUBLICO $O $ 600.000.000 $ 2.000.000 $O $0 $1.300.000 $ 603.300.000 

215 22 05 001 002 000 ELEC. SERV. COMUNITARIO $O $ 9.000.000 $0 $O $0 $0 $ 9.000.000 

215 22 os 001 003 000 ELEC.SEMAFOROS $O $ 8.000.000 $0 $0 $0 $O $8.000.000 

215 22 05 001 004 000 ELEC. DEPENDENCIAS MUNICIPALES $ 30.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 30.000.000 

215 22 05 001 005 000 LUZ JARDINES INFANTILES $O $0 $0 $O $0 $O $0 

215 22 05 001 006 000 CENTROS ESTACIONALES $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

215 22 05 001 007 000 JUNTOS ES MEJOR 11 $O $O $0 $O $0 $O $0 

215 22 05 002 000 000 AGUA $ 20.000.000 $ 10.000.000 $1.500.000 $0 $0 $O $ 31.500.000 

215 22 05 002 001 000 AGUA SEDES SOCIALES $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

215 22 05 002 002 000 AGUA PLAZAS Y JARDINES $O $0 $O $0 $0 $O $0 

215 22 05 002 003 000 AGUA SERV. COMUNITARIOS $O $O $1.500.000 $O $0 $0 $1.500.000 

215 22 05 002 004 000 AGUA DEPENDENCIAS MUNICIPALES $ 20.000.000 $ 10.000.000 $0 $0 $O $O $ 30.000.000 

215 22 05 002 005 000 AGUA JARDINES INFANTILES $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215 22 05 002 006 000 CENTROS ESTACIONALES $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215 22 05 002 007 000 JUNTOS ES MEJOR 11 $O $O $0 $0 $O $O $0 

215 22 05 003 ººº 000 GAS $ 5.500.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 5.500.000 

215 22 05 004 000 000 CORREO $ 5.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 5.000.000 

215 22 05 005 000 000 TELEFONIA FIJA $ 18.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 18.000.000 

TELEFONO DEPENDENCIAS 
215 22 05 005 001 000 MUNICIPALES $ 18.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 18.000.000 

215 22 05 005 002 000 TELEFONO MUSEO $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

215 22 05 005 003 000 TELEFONO BIBLIOTECA $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 22 05 005 004 000 TELEFONO CASA CULTURA $O $0 $O $O $O $O $O 

215 22 05 005 005 000 TELEFONO OPD $O $0 $0 $O $O $O $O 

215 22 05 005 006 000 ALARMA $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 22 05 005 007 000 TELEFONO CENTROS ESTACIONALES $O $O $O $O $0 $O $O 

215 22 05 005 008 000 TELEFONO CENTRO CULTURAL $O $0 $O $O $O $O $O 

215 22 05 006 000 000 TELEFONICO CELULAR $ 17.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $17.000.000 

215 22 05 007 000 000 ACCESO A INTERNET $ 7.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 7.000.000 

215 22 05 008 000 000 ENLACE DE TELECOMUNICACIONES $ 1.000.000 $0 $0 $0 $0 $O $1.000.000 

215 22 05 999 000 000 OTROS $ 1.000.000 $0 $0 $0 $O $O $1.000.000 

215 22 06 000 000 000 MANTENIMIENTO Y REPARACIONES $ 118.980.000 $ 3.000.000 $O $ 500.000 $ 250.000 $0 $122.730.000 
MANTENCION Y REPARACION DE 

215 22 06 001 ººº 000 EDIFICACIONES $ 94.180.000 $O $O $O $O $0 $ 94.180.000 

215 22 06 002 ººº 000 MANT. Y REPARACION DE VEHICULOS $ 5.000.000 $O $O $O $0 $O $ 5.000.000 
MANTENCION Y REPARACION 

215 22 06 003 000 000 MOBILIARIOS Y OTROS $ 3.000.000 $O $O $O $ 250.000 $O $ 3.250.000 
MANT. Y REP. DE MAQ. Y EQUIPOS 

215 22 06 004 000 000 DE OFICINA $ 5.800.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 5.800.000 
MANTENCION Y REPARACIONES DE 

215 22 06 007 000 000 EQUIPOS INFORMATICOS $ 7.500.000 $O $O $O $0 $O $ 7.500.000 

215 22 06 999 000 000 OTRAS $ 3.500.000 $ 3.000.000 $0 $ 500.000 $O $0 $ 7.000.000 

215 22 07 000 000 000 PUBLICIDAD Y DIFUSION $ 161.150.000 $0 $ 7.700.000 $ 4.750.000 $ 6.700.000 $ 15.500.000 $ 195.800.000 

215 22 07 001 000 000 SERVICIO DE PUBLICIDAD $ 108.000.000 $0 $ 3.300.000 $ 2.550.000 $ 2.700.000 $8.500.000 $ 125.050.000 
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215 22 07 002 000 000 SERVICIO DE IMPRESION $ 49.150.000 $0 $ 4.100.000 $1.550.000 $ 2.650.000 $ 4.500.000 $ 61.950.000 

SERVICIOS DE ENCUADERNACION Y 

215 22 07 003 000 000 EMPASTE $ 1.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $1.000.000 

215 22 07 999 ººº 000 OTROS $ 3.000.000 $0 $ 300.000 $ 650.000 $1.350.000 $ 2.500.000 $ 7.800.000 

215 22 08 000 ººº 000 SERVICIOS GENERALES $ 300.100.000 $ 1.634.000.000 $ 185.500,000 $ 106.750.000 $ 2.700.000 $ 14.000.000 $ 2.243.050.000 

215 22 08 001 000 000 SERVICIOS DE ASEO $ 4.600.000 $ 1.472.000.000 $0 $0 $0 $0 $ 1.476.600.000 

215 22 08 001 001 000 RECOLECCION RESIDUOS URBANOS $O $ 840.000.000 $0 $0 $O $0 $ 840.000.000 

DISPOSICION FINAL RELLENO 

215 22 08 001 002 000 SANITARIO $O $ 600.000.000 $0 $0 $0 $0 $ 600.000.000 

SERVICIOS CONTROL PLAGAS Y 

215 22 08 001 003 000 OTROS $ 4.600.000 $ 32.000.000 $0 $O $0 $0 $ 36.600.000 

215 22 08 002 ººº 000 SERVICIO DE VIGILANCIA $ 48.000.000 $ 6.000.000 $0 $0 $O $O $ 54.000.000 

SERVICIOS DE MANTENCION DE 

215 22 08 003 ººº 000 JARDINES $O $ 132.000.000 $O $0 $0 $0 $ 132.000.000 

SERVICIOS DE MANTENCION DE 

215 22 08 004 ººº 000 ALUMBRADO PUBLICO $O $0 $0 $0 $O $0 $O 

SERVICIOS DE MANTENCION DE 

215 22 08 005 ººº ººº SEMAFOROS $O $ 24.000.000 $0 $0 so so $ 24.000.000 

SERVICIOS DE MANTENCION DE 

215 22 08 006 ººº 000 SEÑALIZACIONES DE TRANSITO $0 so $O $O $O $O $0 

215 22 08 007 000 000 PASAJES, FLETES Y BODEGAJES $ 6.000.000 $0 $ 2.500.000 $1.750.000 $ 200.000 $ 3.000.000 $ 13.450.000 

SALAS CUNAS Y/O JARDINES 

215 22 08 008 ººº 000 INFANTILES $1.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $1.000.000 

SERVICIO DE SUSCRIPCIONES Y 

215 22 08 010 ººº 000 SIMILARES $1.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $1.000.000 

SERV. DE PRODUCCION Y 

215 22 08 011 ººº 000 DESARROLLO DE EVENTOS $0 $0 $ 85.000.000 $ 105.000.000 $ 2.000.000 $ 11.000.000 $ 203.000.000 

215 22 08 011 001 000 CASA DE LA CULTURA $O $O $ 2.000.000 $0 $0 $ 11.000.000 $ 13.000.000 

215 22 08 011 002 000 BIBLIOTECA MUNICIPAL $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

215 22 08 011 003 000 MUNICIPALIDAD DE SAN FERNANDO $O $0 $ 83.000.000 $ 105.000.000 $O $0 $ 188.000.000 

215 22 08 011 004 000 PROGRAMA DE VERANO $O $O $0 $0 $ 2.000.000 $0 $ 2.000.000 

215 22 08 011 005 000 ARRIENDOS VARIOS $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 22 08 011 006 000 FERIA LABORAL 2009 $O $0 $0 $O $0 $O $O 

215 22 08 011 007 000 FIESTAS PATRIAS $O $0 $O $0 $O $0 $0 

215 22 08 011 008 000 VENDIMIA $O $O $O $0 $O $0 $0 

215 22 08 011 009 000 ANIVERSARIO SAN FERNANDO $O $0 $0 $O $0 $0 $O 

215 22 08 011 010 000 FERIAA.G.A. $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 

215 22 08 011 011 ººº EVENTOS AREA COMUNITARIA $O $0 $O $O $0 $O $0 

215 22 08 999 ººº 000 OTROS $ 239.500.000 $0 $ 98.000.000 $0 $ 500.000 $0 $ 338.000.000 

215 22 09 000 ººº 000 ARRIENDOS $ 135.200.000 $0 $ 76. 700.000 $ 4.800.000 $1.300.000 $ 13.000.000 $ 231.000.000 

215 22 09 002 000 000 ARRIENDO DE INMUEBLES $ 95.000.000 $O $0 $0 $0 $O $ 95.000.000 

215 22 09 002 002 000 BIBLIOTECA ARRIENDO $ 25.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 25.000.000 

215 22 09 002 003 000 CASA DE LA CULTURA ARRIENDO $O $O $0 $O $0 $0 $O 

EDIFICIO MANUEL RODRIGUEZ 
215 22 09 002 004 000 (ARRIENDO) $O $O $0 $O $0 $0 $O 

EDIFICIO MANUEL RODRIGUEZ N' 
215 22 09 002 005 000 702, PISO 2 (ARRIENDO) $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

215 22 09 002 006 000 OTROS ARRIENDOS $ 20.000.000 $0 $0 $O $O $0 $ 20.000.000 

215 22 09 002 007 000 JUNTOS ES MEJOR 11 $O $O $O $O $0 $O $0 
ARRIENDO CASA QUECHEREGUAS 

215 22 09 002 008 000 430 $O $0 $O $0 $0 $0 $O 

215 22 09 002 009 000 ARRIENDO ARGOMEDO 718 $O $0 $0 $O $O $0 $0 
ARRIENDO EDIF.M.RODRIGUEZ CON 

215 22 09 002 010 000 O. LAZO $ 50.000.000 $O $0 $0 $O $O $ 50.000.000 

215 22 09 003 000 000 ARRIENDO DE VEHICULOS $ 29.700.000 $0 $O $1.100.000 $0 $0 $ 30.800.000 

215 22 09 004 ººº 000 ARRIENDO DE MOBILIARIO Y OTROS $ 4.000.000 $O $ 36,200.000 $1.200.000 $0 $ 6.500.000 S 47 .900.000 

215 22 09 005 000 000 ARRIENDO DE MAQUINAS Y EQUIPOS $ 4.000.000 $0 $ 40.500.000 $ 2.500.000 $1.300.000 $ 6.500.000 $ 54.800.000 

215 22 09 005 001 ººº ARRIENDO DE MAQUINAS Y EQUIPOS $ 4.000.000 so $ 40.500.000 S 2.500.000 $1.300.000 $ 6.500.000 $ 54.800.000 

215 22 09 999 ººº ººº OTROS $ 2.500.000 so $O $O $O $O S 2.500.000 

215 22 09 999 001 000 ARRIENDO MAQUINARIAS $1.000.000 $O $0 so $0 $0 $1.000.000 
ARRIENDO PARA GASTOS CASA 

215 22 09 999 002 ººº CULTURA $O so $O $0 SO $O So 

215 22 09 999 003 ººº ARRIENDO BAÑOS QUI MICOS $ 1.500.000 $O so $0 so so $1.500.000 
JUNTA DE VIGILANCIA RIO 

215 22 09 999 004 000 TINGUIRIRICA $O so $O $O $O $O $O 
SERVICIOS FINANCIEROS Y DE 

215 22 10 000 000 000 SEGUROS $ 15.000.000 $0 $O $O $O so S 15.000.000 
GASTOS FINAN.POR COMPRA Y 

215 22 10 001 000 000 VENTA DE TITULO$ Y VALORES $O so So $0 SO so so 



26 

215 22 10 002 ººº 000 PRIMAS Y GASTOS DE SEGUROS $ 2.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 2.000.000 

215 22 10 999 ººº 000 OTROS $ 13.000.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 13.000.000 

SERVCIOS TECNICOS Y 

215 22 11 000 ººº 000 PROFESIONALES $ 122.800.000 $1.200.000 $0 $0 $O $0 $ 124.000.000 

21S 22 11 001 ººº 000 ESTUDIOS E INVESTIGACIONES $ 21.000.000 $0 $0 $0 $O $0 $ 21.000.000 

215 22 11 002 ººº 000 CURSOS DE CAPACITACION $ 26.100.000 $1.200.000 $O $0 $0 $O $ 27 .300.000 

215 22 11 003 000 000 SERVICIOS INFORMATICOS $ 17.700.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 17 .700.000 

21S 22 11 999 ººº 000 OTROS $ 58.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 58.000.000 

OTROS GASTOS EN BIENES Y 

215 22 12 000 ººº ººº SERVICIOS DE CONSUMO $17.000.000 $0 $ 3.400.000 $150.000 $O $1.500.000 $ 22.050.000 

215 22 12 002 000 000 GASTOS MENORES $ 6.000.000 $O $ 300.000 $150.000 $0 $0 $ 6.450.000 

GASTOS DE REPRESENTACION, 

215 22 12 003 ººº 000 PROTOCOLO Y CEREMONIAL $ 7.000.000 $O $ 3.100.000 $0 $0 $1.500.000 $ 11.600.000 

215 22 12 004 ººº ººº INTERESES, MULTAS Y RECARGOS $ 2.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 2.000.000 

215 22 12 005 000 000 DERECHOS Y TASAS $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

215 22 12 006 ººº 000 CONTRIBUCIONES $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

215 22 12 999 ººº ººº OTROS $ 2.000.000 $O $0 $O $O $O $ 2.000.000 

PRESTACIONES DE SEGURIDAD 

215 23 00 000 000 ººº SOCIAL $O $O $0 $O $O $O $O 

21S 23 01 000 000 000 PRESTACIONES PREVISIONALES $O $O $O $0 $0 $0 $O 

215 23 01 004 ººº 000 DESAHUCIOS E INDEMNIZACIONES $O $0 $0 $O $O $O $O 

PRESTACIONES SOCIALES DEL 

215 23 03 000 ººº 000 EMPLEADOR $O $0 $0 $0 $O $0 $O 

INDEMNIZACION DE CARGO FISCAL 

215 23 03 001 ººº 000 (LEY 20.387 RETIRO VOLUNTARIO) $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 24 00 000 ººº 000 TRANSFERENCIAS CORRIENTES $ 1.358.800.000 $ 1.618.000.000 $ 3.900.000 $ 19.000.000 $ 7.750.000 $ 10.000.000 $ 3.017.450.000 

215 24 01 000 000 000 Al SECTOR PRIVADO $ 100.500.000 $ 1.618.000.000 $ 3.900.000 $ 19,000.000 $ 7.750.000 $ 10.000.000 $1.759.150.000 

215 24 01 001 000 000 FONDOS DE EMERGENCIA $ 20.000.000 $ 20.000.000 $0 $0 $O $0 $ 40.000.000 

215 24 01 001 001 000 EMERGENCIA MUNICIPALIDAD $ 20.000.000 $ 20.000.000 $O $0 $0 $0 $ 40.000.000 

EDUCACION PERS.JURIDICA PRIVADA 
215 24 01 002 ººº 000 ART.13 D.Fl.No.1 $O $ 1.200.000.000 $O $0 $O $0 $ 1.200.000.000 

EDUCACION PERS.JURIDICA PRIVADA 
215 24 01 002 001 000 ART.13 D.FL.No.l $0 $ 1.200.000.000 $0 $O $0 $O $ 1.200.000.000 

TRANSPORTISTAS CORPORACION 
215 24 01 002 002 000 EDUCACION SAN FDO. $O $0 $O $O $O $0 $0 

215 24 01 002 003 000 PERSONAL TRASPASADO $O $O $O $0 $O $0 $O 

SALUD PERSONALJURIDICAS 
215 24 01 003 ººº 000 PRIVADAS ART.13 D.F.L. Nol 3063/80 $O $ 150.000.000 $0 $O $0 $O $ 150.000.000 

215 24 01 004 ººº 000 ORGANIZACIONES COMUNITARIAS $O $ 50.000.000 $O $0 $0 $0 $ 50.000.000 

215 24 01 004 001 ººº CLUB DE CUECA SAN FERNANDO $O $ 50.000.000 $0 $O $0 $0 $ 50.000.000 

CENTRO DE EXTENSION CULTURAL 
215 24 01 004 002 000 PABLO NERUDA $O $O $O $O $0 $O $0 

215 24 01 004 003 ººº JUNTA DE VECINOS TALCAREHUE $O $O $0 $O $0 $0 $O 

ASOC. DE DISCAPACITADOS FISICOS 
215 24 01 004 004 000 DE SAN FERNANDO $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

CLUB ADULTO MAYOR LA ESPERANZA 
215 24 01 004 005 000 DE AGUA BUENA $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

JUNTA DE VECINOS ARAUCARIAS DE 
215 24 01 004 006 ººº NINCOLAUTA $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

UNION COMUNAL DE CLUBES DE 
215 24 01 004 007 ººº RAYUELA CON MINITEJOS $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

CLUB DEL ADULTO MAYOR AMISTAD 
215 24 01 004 008 ººº Y ESPERANZA CON MARIA $O $0 $O $O $0 $0 $O 

CLUB DEL ADULTO MAYOR AÑOS 
215 24 01 004 009 000 PLATEADOS $O $0 $O $0 $O $O $O 

215 24 01 004 010 000 CLUB DE ADULTO MAYOR ARCO IRIS $O $0 $O $0 $0 $0 $O 
BALLET FOLCLORICO DE ANGOSTURA 

215 24 01 004 011 000 BAFOAN $0 $0 $O $O $0 $0 $0 
CLUB DE CUECA Y RECREACION LOS 

215 24 01 004 012 000 COPIHUES $O $0 $0 $O $O $O $O 
CENTRO DE AYUDA INTEGRAL JESUS 

215 24 01 004 013 000 PLAN DE VIDA $O $O $0 $0 $0 $0 $0 
UNION COMUNAL DE CLUBES DE 

215 24 01 004 014 000 ADULTO MAYOR $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
CMTE DE GESTION AMBIENTAL 

215 24 01 004 015 000 COMUNA SN FDO $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

215 24 01 004 016 000 JUNTA DE VECINOS LAS ROSAS $O $O $O $O $O $O $0 
CENTRO DE PADRES Y APOD ESC.F-

215 24 01 004 017 000 434 SN JOSE LINGUES. $O $O $0 $0 $0 $0 $0 
AGRUPACION RADIO CLUB 

215 24 01 004 018 000 COLCHAGUA $O $O $0 $0 $0 $0 $0 
JUNTA DE VECINOS SANTA ISABEL DE 

215 24 01 004 019 000 POLONIA $0 $0 $0 $O $O $0 $0 
PROTECTORA DE ANIMALES MI 

215 24 01 004 020 000 REFUGIO $O $0 $0 $O $0 $0 $0 
UNION COMUNAL DE CLUBES DE 

215 24 01 004 021 ººº RAYUELA SAN FERNANDO $O $O $O $O $O $0 $0 
CLUB DE ADULTO MAYOR SAN JUAN 

215 24 01 004 022 000 DE DIOS $O $O $O $O $O $0 $0 
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CONSEJO VECINAL DE DESARROLLO 

215 24 01 004 023 000 DEL BARRIO SAN HERNAN $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

CENTRO DE PADRES Y APODERADOS 

215 24 01 004 024 000 VILLA CENTINELA $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

CENTRO DE PADRES Y APOD. 

215 24 01 004 025 000 ESCUELA JORGE MUÑOZ SILVA $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

CENTRO GRAL. PADRES Y APOD. 

215 24 01 004 026 000 ESCUELA OLEGARIO LAZO BAEZA $O $0 $0 $O $0 $0 $O 

CLUB ADULTO MAYOR LOS 

215 24 01 004 027 000 PATRONCITOS $O $0 $0 $O $O $0 $O 

CENTRO GRAL. DE PADRES Y APOD. 

215 24 01 004 028 000 ESC. ABRAHAM LINCOLN $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CLUB DE ADULTO MAYOR LOS AÑOS 

215 24 01 004 030 000 DORADOS $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CLUB DE ADULTO MAYOR LAS 

215 24 01 004 031 000 CAMELIAS $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

JUNTA DE VECINOS N• 25 

215 24 01 004 032 000 MIRAFLORES $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

COMITE DE AGUA POTABLE RURAL 

215 24 01 004 033 000 LAS PEÑAS EL LLANO $O $0 $0 $O $O $O $O 

CORPORACION DE AYUDA AL NIÑO 
215 24 01 004 034 000 QUEMADO $O $O $O $O $0 $0 $0 

JUNTA DE VECINOS SAN BASILIO 
215 24 01 004 035 000 ETAPA 1 $O $O $O $O $0 $0 $0 

CLUB SOCIAL, DEPORTIVO Y 

215 24 01 004 036 000 CULTURAL SANTA ELBA $O $O $0 $O $O $0 $0 

CENTRO CULTURAL Y DEPORTIVO 

215 24 01 004 037 000 TRICAHUE $O $O $O $0 $0 $O $O 

CLUB ADULTO MAYOR AIDA 
215 24 01 004 038 000 MARMOLEJO HERRERA $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 24 01 004 039 000 JUNTA DE VECINOS LOS HUERTOS $O $0 $O $O $0 $0 $O 

JUNTA DE VECINOS N• 28 SUR 
21S 24 01 004 040 000 ANGOSTURA $0 $O $O $0 $0 $0 $O 

215 24 01 004 041 000 JUNTA DE VECINOS SAN BASILIO $0 $O $O $0 $O $0 $0 

215 24 01 004 042 000 UNA LUZ DE ESPERANZA $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

VOCES DE LA ASOCIACION DE 
215 24 01 004 043 000 DISCAPACITADOS $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

COLECTIVO DE ARTE CULTURA Y 
215 24 01 004 044 000 DESARROLLO SOCIAL $O $0 $0 $0 $O $0 $O 

JUNTA DE VECINOS POBLACION 
215 24 01 004 045 000 LAUTARO $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

215 24 01 004 046 000 COMITE DE MUJERES INSEPARABLES $O $0 $O $0 $0 $O $0 

CLUB ADULTO MAYOR RIAMM DE 
215 24 01 004 047 000 SAN FDO. $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

AGRUPACION DE TECNICOS DE 
FUTBOL AMATEUR BENJAMIN 

21S 24 01 004 049 000 VALENZUELA BECERRA $O $0 $O $0 $0 $O $0 
CLUB ADULTO MAYOR LA VIDA ES 

215 24 01 004 oso 000 BELLA DE SAN FERNANDO $O $O $O $O $0 $0 $O 
CLUB DE ADULTO MAYOR ETERNA 

215 24 01 004 051 000 JUVENTUD $O $O $0 $0 $O $0 $0 

215 24 01 004 052 000 CLUB ADULTO MAYOR MAGISTERIO $O $0 $0 $0 $O $O $0 
AGRUPACION CULTURAL PEDRO 

215 24 01 004 053 ººº SIENNA $O $0 $0 $O $0 $0 $O 
AGRUPACION SOCIAL PARA El 

215 24 01 004 054 000 FORTALECIMIENTO DE LA FAMILIA $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 
JUNTA DE VECINOS DE PUENTE 

215 24 01 004 055 000 NEGRO $O $O $0 $0 $0 $0 $O 

215 24 01 004 056 000 JUNTA DE VECINOS LAS PALMERAS $0 $0 $O $O $0 $0 $0 

215 24 01 004 057 000 JUNTA DE VECINOS ROMA $O $O $0 $0 $0 $O $O 
AGRUPACION FOLCLORICA Y 
RECREACION AMIGOS DE LA 
CUECAGENERACIONES 

215 24 01 004 058 000 COLCLAGUINAS $O $0 $0 $O $O $O $O 
OTRAS PERSONAS JURIDICAS 

215 24 01 005 ººº ººº PRIVADAS $O $ 75.000.000 $O $O $O $O $ 75.000.000 

215 24 01 005 001 000 DEP. COLCHAGUA CLUB $O $ 75.000.000 $0 $0 $0 $0 $ 75.000.000 
ASOCIACION DE FUTBOL DE SAN 

215 24 01 005 002 000 FERNANDO $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

215 24 01 005 004 000 JUNTA DE VECINOS CAMINO REAL $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
COMITE DE ADELANTO UNION SAN 

215 24 01 005 005 000 MIGUEL Y LA CRUZ $O $O $O $O $O $O $O 

215 24 01 005 006 000 JUNTA DE VECINOS VILLA El RODEO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
SOCIEDAD DE SOCORROS MUTUOS 

215 24 01 005 007 000 UNION FRATERNAL $O $0 $0 $0 $O $O $O 
COMITE ADELANTO VILLA LAS 

21S 24 01 005 008 000 TINAJAS $O $0 $0 $0 $0 $O $O 
JUNTA DE VECINOS VILA LOS 

215 24 01 005 009 000 REGIDORES $O $0 $O $0 $0 $0 $O 
JUNTA DE VECINOS POBLACION 

215 24 01 005 010 ººº SANTA ELENA $O $0 $0 $0 $O $O $0 
AGRUPACION DE PROFESORES 

215 24 01 005 011 ººº NORMALISTAS DE SAN FERNANDO $O $0 $O $O $O $O $O 

215 24 01 005 012 000 JUNTA DE VECINOS VILLA ALBORADA $O $O $O $O $0 $O $O 
COMITE DE ADELANTO VILLA DOÑA 

215 24 01 005 013 000 ESTER IV $0 $O $O $O $O $0 $O 
JUNTA DE VECINOS SAN ERNESTO DE 

215 24 01 005 014 000 LOS LINGUES $O $O $O $O $O $0 $O 
COMITE DE ADELANTO PUEBLO 

215 24 01 005 015 000 HUNDIDO $O $0 $0 $0 $O $O $0 
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CENTRO CULTURAL LICEO NEANDRO 

215 24 01 005 016 000 SCHILLING $0 $0 $0 $0 $O $O $O 

JUNTA DE VECINOS ARAUCARIAS DE 

215 24 01 005 017 000 NINCOLAUTA $O $O $O $O $O $0 $0 

215 24 01 005 018 000 CLUB ADULTO MAYOR SHALOM $O $O $O $0 $0 $0 $0 

AGRUPACION DE DANZAS URBANAS 

215 24 01 005 019 000 DE SAN FERNANDO CHILE $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

CONJUNTO FOLCLORICO 
215 24 01 005 020 000 TRILLADORES DE MI ALMA $O $0 $0 $0 $O $O $0 

CLUB DEL ADULTO MAYOR AMISTAD 

215 24 01 005 021 000 Y ESPERANZA CON MARIA $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

UNIDAD DE PASTORES DE SAN 
215 24 01 005 022 ººº FERNANDO $O $O $O $0 $0 $O $0 

CENTRO DE EXTENSION CULTURAL 
215 24 01 005 023 000 LIBRE ARTE $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 24 01 005 024 000 CLUB DE HUASOS AGUA BUENA $O $0 $O $0 $0 $O $O 

COMITE DE ADELANTO PADRE 
215 24 01 005 025 000 HURTADO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

AGRUPACION DE DANZA SAN 
215 24 01 005 026 000 FERNANDO-CHILE $0 $O $0 $0 $0 $0 $0 

215 24 01 005 027 ººº JUNTA DE VECINOS VILLA O HIGGINS $O $0 $0 $O $0 $O $0 

CLUB ADULTO MAYOR RIAAM DE 
215 24 01 005 028 ººº SAN FERNANDO $O $0 $0 $O $0 $O $O 

CLUB DE ADULTO MAYOR OTOÑO 

215 24 01 005 029 000 JUVENIL $O $0 $O $0 $O $0 $0 

215 24 01 005 030 000 CLUB DE ADULTO MAYOR El RIEL $0 $O $0 $O $0 $O $O 

215 24 01 DOS 031 000 CLUB ADULTO MAYOR TIERRA HUASA $O $0 $0 $O $0 $O $0 

COMITE DE ADELANTO UNIDOS 
215 24 01 005 032 000 PROGRESAMOS $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215 24 01 006 ººº 000 VOLUNTARIADO $O $O $0 $O $0 $O $0 

215 24 01 006 001 000 BOMBEROS $O $O $0 $O $0 $O $0 

215 24 01 006 002 000 VOLUNTARIADO MUNICIPAL $O $0 $0 $0 $O $0 $O 

215 24 01 006 003 000 ASOC. NACIONAL ASEVI AIC CHILE $O $O $0 $O $0 $0 $O 

215 24 01 006 004 000 DEFENSA CIVIL DE CHILE $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
ASISTENCIA SOCIAL A PERSONAS 

215 24 01 007 ººº 000 NATURALES $O $ 48.000.000 $0 $ 8.000.000 $0 $O $ 56.000.000 

215 24 01 007 001 000 AYUDA SOCIAL $O $ 8.000.000 $O $ 8.000.000 $0 $0 $ 16.000.000 

215 24 01 007 002 000 AYUDA EMERGENCIA SOCIAL $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215 24 01 007 003 000 BECAS $O $ 40.000.000 $O $0 $0 $O $ 40.000.000 

215 24 01 007 004 000 APORTE MUNICIPAL PROGRAMAS $O $O $0 $0 $O $O $0 
MUJER TRABAJADORA Y JEFA DE 

215 24 01 007 004 001 HOGAR $O $0 $0 $O $0 $0 $O 
APORTE PARA ORGANIZACIONES 

215 24 01 007 DOS ººº COMUNITARIAS $O $O $O $0 $0 $0 $O 

215 24 01 008 ººº 000 PREMIOS Y OTROS $ 500.000 $0 $ 3.900.000 $ 11.000.000 $ 7.750.000 $ 10.000.000 $ 33.150.000 
OTRAS TRANSFERENCIAS Al SECTOR 

215 24 01 999 ººº 000 PRIVADO $ 80.000.000 $ 75.000.000 $O $O $0 $O $ 155.000.000 

215 24 01 999 001 000 OTROS $ 80.000.000 $ 75.000.000 $0 $0 $0 $0 $ 155.000.000 

215 24 01 999 002 000 CENTROS ESTACIONALES $O $0 $0 $O $0 $0 $O 
CLUB DE KEMPO KARATE GUIDO 

215 24 01 999 003 000 POLIDORI $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

215 24 01 999 004 000 COLCHAGUA CLUB DE DEPORTES $O $0 $O $O $O $O $O 
ASOCIACION DE FUTBOL DE SAN 

215 24 01 999 005 000 FERNANDO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

21S 24 01 999 006 ººº CLUB DE BRISCA REY DE COPAS $O $O $O $O $0 $0 $0 
CLUB DE DEPORTES UNION 

215 24 01 999 007 000 GUADALUPE $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

21S 24 01 999 008 ººº CLUB CICLISTA CHILE ESPAÑA $O $O $0 $0 $0 $O $O 
CLUB DE DEPORTES Y BRISCA SAN 

215 24 01 999 009 ººº FERNANDO $O $0 $0 $0 $O $O $O 

215 24 01 999 010 000 CLUB DEPORTIVO TOMAS LAWRENCE $O $0 $O $0 $0 $0 $O 
CLUB DEPORTIVO SANTA ISABEL DE 

215 24 01 999 011 000 POLONIA $O $O $O $O $O $0 $0 
TALENTOS DEL FUTBOL COLCHAGUA 

215 24 01 999 012 000 C. DE DEPO $O $0 $O $O $0 $0 $O 
SAN FERNANDO DEL TINGUIRIRICA 

215 24 01 999 013 000 DEPORTES OUTDOORS $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215 24 01 999 014 000 CLUB DEPORTIVO REAL SAN MARTIN $O $0 $0 $0 $O $0 $O 
AGRUPACION DEPORTIVA KARATE 

215 24 01 999 015 000 SEIENCHIN $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 
CLUB ANDINO CUMBRES DEL 

215 24 01 999 016 000 TINGURIRICA $O $O $0 $0 $O $O $0 

215 24 01 999 017 ººº CLUB DE TENIS SAN FERNANDO $O $O $O $O $0 $O $0 

215 24 01 999 018 000 CLUB DEPORTIVO ESCOLAR GENESIS $O $O $O $0 $0 $0 $0 
CLUB DEPORTIVO DE JUDO SAN 

215 24 01 999 019 ººº FERNANDO $O $O $O $O $0 $O $0 
CLUB DEPORTIVO Y BRISCA 

215 24 01 999 020 ººº INDEPENDENCIA UNIDA $O $0 $0 $O $0 $O $0 
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215 24 01 999 021 000 CLUB DEPORTIVO UNION EL RODEO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

REP. CAMARINES MULTICANCHA 

215 24 01 999 022 000 POBL 18 SEPT. $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215 24 01 999 023 000 CLUB DE HUASOS DE COLCHAGUA $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

CMTE SOCIAL, CULTY DPTVO DE 

215 24 01 999 024 ººº TALCAREHUE $O $O $O $O $0 $O $O 

215 24 01 999 025 000 FLORISTAS LAS PALMERAS $O $O $0 $O $0 $0 $0 

CLUB DEPORTIVO GUSTAVO 

215 24 01 999 026 000 VALDERRAMA $O $0 $O $0 $0 $O $0 

ASOCIACION DE BASQUETBOL 

215 24 01 999 027 000 OLEGARIO LAZO BAEZA $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

CLUB DEPORTIVO LAS ROSAS DE 

215 24 01 999 028 000 ANTIVERO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

AGRUPACION DEPT MASTER Y 

215 24 01 999 029 000 SUPER $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CLUB DEPORTIVO LAS ROJITAS DE 

215 24 01 999 030 000 ROBERTO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

ASOC DPTVO LOCAL DE TENIS DE 

215 24 01 999 031 000 MESA DE SAN FDO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CLUB DEPORTIVO COLO COLO SAN 

215 24 01 999 032 000 FERNANDO $O $O $O $0 $O $O $0 

ORGANIZACION DEPORTIVA DE 

215 24 01 999 033 000 KARATE GOJU SHJHO $O $0 $0 $O $0 $O $0 

CLUB DE CAZA, PESCA, 
LANZAMIENTO Y MINI TEJOS LOS 

215 24 01 999 034 000 SINCEROS $O $O $O $O $O $O $O 

ASOC. BASQUETBOL OLEGARIO LAZO 

215 24 01 999 035 000 BAEZA $0 $0 $0 $0 $0 $O $0 

215 24 01 999 036 000 CLUB DEPORTIVO PUENTE NEGRO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 24 01 999 037 000 CLUB DEPORTIVO MIRAFLORES $0 $0 $0 $O $0 $0 $O 

AGRUPACION TAEK WONDO, YOUNG 
215 24 01 999 038 000 500 KIM YOU $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

215 24 01 999 039 000 ADQUISICION DE JUGUETES NAVIDAD $O $O $0 $0 $0 $O $O 

AGRUPACION DEPORTIVA SERGIO 

215 24 01 999 040 000 PICHUANTE ATENAS $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

CLUB CICLISTA HUSARES 
215 24 01 999 041 000 MOUNTANBIKE $O $O $O $0 $O $0 $0 

CLUB DEPORTIVO DE TAI-CHI DE SAN 
215 24 01 999 042 000 FERNANDO $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

215 24 01 999 043 000 CLUB DE RAYUELA LOS DRAGONES $O $0 $0 $O $0 $O $0 

CLUB DEPORTIVO TINGUIRIRICA SAN 
215 24 01 999 044 ººº FERNANDO $O $O $O $0 $O $0 $O 

215 24 01 999 045 000 TRANSFERENCIA SERVICIOS ASEO $O $O $0 $0 $0 $O $O 

LAS ROJITAS DE ROBERTO DE SAN 
215 24 01 999 046 000 FERNANDO $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

CLUB DEPORTIVO, SOCIAL Y 
CULTURAL 'ENTRE RIOS' SAN 

215 24 01 999 047 000 FERNANDO $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

215 24 01 999 048 000 RADIO CLUB SAN FERNANDO $0 $0 $0 $O $O $0 $O 

ASOCIACION DE BRISCA DE SAN 
215 24 01 999 049 ººº FERNANDO $O $O $0 $O $0 $0 $0 

215 24 01 999 oso 000 CLUB DEPORTIVO UNION O'HJGGINS $O $O $0 $O $0 $0 $O 

215 24 03 000 ººº 000 A OTRAS ENTIDADES PUBLICAS $ 1.258.300.000 $O $0 $O $0 $0 $ 1.258.300.000 

215 24 03 002 000 ººº A LOS SERVICIOS DE SALUD $ 3.000.000 $0 $O $0 $0 $O $ 3.000.000 

215 24 03 002 001 000 MULTA LEY DE ALCOHOLES $ 3.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 3.000.000 

215 24 03 080 ººº 000 A LAS ASOCIACIONES $ 12.300.000 $0 $0 $0 $O $O $ 12.300.000 
A LA ASOCIACION CHILENA DE 

215 24 03 080 001 000 MUNICIPALIDADES $ 11.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 11.000.000 

ASOCIACION DE MUNICIPIOS 
215 24 03 080 002 000 TURISTICOS DE CHILE $1.300.000 $0 $O $0 $0 $O $ 1.300.000 

215 24 03 090 ººº 000 AL F.C.M. - PERM.CIRCULACION $ 1.235.000.000 $0 $O $O $O $0 $ 1.235.000.000 

215 24 03 090 001 000 APORTE AÑO VIGENTE F.C.M. $ 1.190.000.000 $0 $0 $O $O $O $ 1.190.000.000 

215 24 03 090 002 000 APORTE OTROS AÑO F.C.M. $ 45.000.000 $0 $0 $0 $O $O $ 45.000.000 

215 24 03 092 ººº 000 AL F.C.M. MULTAS (TAG) $ 3.000.000 $O $O $0 $0 $0 $ 3.000.000 
ARTl.14 N0.6 LEY 19695 (AL F.C.M. 

215 24 03 092 001 000 MULTAS (TAG) $ 3.000.000 $0 $O $O $O $O $ 3.000.000 
Multas art. 14 N96 lnc. 2 Ley 18695-

215 24 03 092 002 000 Multas Tag $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 
Multas art. 42 decreto 900 de 1996. 

215 24 03 092 003 000 Ministerio de Obras Publicas $O $O $0 $0 $O $O $O 

215 24 03 099 000 000 A OTRAS ENTIDADES PUBLICAS $ 5.000.000 $0 $O $O $O $O $ 5.000.000 

215 24 03 100 000 000 A OTRAS MUNICIPALIDADES $O $O $O $O $O $0 $O 

215 25 00 000 000 000 INGRESOS AL FISCO $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

215 25 01 000 000 000 IMPUESTOS $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

215 26 00 000 ººº ººº OTROS GASTOS CORRIENTES $ 24.000.000 $O $O $0 $O $0 $ 24.000.000 

215 26 01 000 ººº 000 DEVOLUCIONES $ 8.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 8.000.000 
COMPENSACION POR DAÑOS A 

215 26 02 000 000 000 TERCERO Y/O A LA PROPIEDAD $O $0 $O $O $0 $0 $0 
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215 26 04 000 ººº 000 APLICACION FDOS DE TERCEROS $ 16.000.000 $0 $O $0 $0 $O $ 16.000.000 

215 26 04 001 ººº 000 ARANCEL AL R.M.T.N.P. $ 16.000.000 $0 $0 $0 $O $0 $ 16.000.000 

215 26 04 001 001 000 ARANCEL AL R.M.T.N.P.(80%) $ 11.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 11.000.000 

215 26 04 001 002 000 ARANCEL AL R.M.T.N.P.(8%) $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

ARANCEL AL R.M.T.N.P.(80% Y 8% 

215 26 04 001 003 000 HASTA 10/09/2008) $O $O $0 $O $O $O $O 

215 26 04 001 004 000 ARANCEL AL R.M.T.N.P.($ 2.700) $ 5.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 5.000.000 

APLICACION OTROS FDOS. DE 

215 26 04 999 000 000 TERCEROS $O $O $0 $0 $0 $O $0 

ADQUISICION DE ACTIVOS NO 

215 29 00 000 ººº 000 FINANCIEROS $ 662.530.000 $ 65.600.000 $0 $ 4.650.000 $0 $ 6.000.000 $ 738.780.000 

215 29 01 000 ººº 000 TERRENOS $ 420.100.000 $O $0 $0 $0 $0 $ 420.100.000 

215 29 02 000 ººº 000 EDIFICIOS $O $0 $0 $O $O $O $0 

215 29 03 000 ººº 000 VEHICULOS $ 160.000.000 $ 63.000.000 $0 $0 $0 $0 $ 223.000.000 

215 29 04 000 ººº 000 MOBILIARIOS Y OTROS $ 41.610.000 $0 $0 $ 700.000 $0 $ 6.000.000 $ 48.310.000 

215 29 04 001 000 000 MOBILIARIOS Y OTROS $ 41.610.000 $0 $O $ 700.000 $O $ 6.000.000 $ 48.310.000 

215 29 04 001 001 000 MUEBLES, MAQ.Y OTROS $ 41.610.000 $O $0 $ 700.000 $O $ 6.000.000 $ 48.310.000 

215 29 05 000 000 000 MAQUINARIAS Y EQUIPOS $ 18.550.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 18.550.000 

MAQUINARIAS Y EQUIPOS DE 
215 29 05 001 000 000 OFICINA $ 18.550.000 $0 $0 $O $O $0 $ 18.550.000 

215 29 06 000 ººº 000 EQUIPOS INFORMATICOS $ 14.170.000 $ 2.000.000 $0 $ 2.700.000 $0 $O $ 18.870.000 
EQUIPOS COMPUTACIONALESY 

215 29 06 001 ººº ººº PERFERICOS $10.170.000 $ 2.000.000 $0 $ 2.700.000 $0 $0 $ 14.870.000 
EQUIPOS DE COMUNICACIONES 

215 29 06 002 ººº ººº PARA REDES INFORMATICAS $ 4.000.000 $O $O $0 $0 $O $ 4.000.000 

215 29 07 000 ººº 000 PROGRAMAS INFORMATICOS $ 8.100.000 $ 600.000 $0 $1.250.000 $0 $0 $ 9.950.000 

215 29 07 001 ººº 000 PROGRAMAS COMPUTACIONALES $ 8.100.000 $ 600.000 $O $1.250.000 $O $0 $ 9.950.000 

ADQUISICION DE ACTIVOS 
215 30 00 000 ººº ººº FINANCIEROS $O $0 $0 $O $0 $O $O 

215 30 01 000 ººº 000 COMPRA DE TITULOS Y VALORES $O $O $O $0 $O $0 $0 

215 30 01 001 ººº 000 DEPOSITOS A PLAZO $0 $0 $0 $O $0 $O $O 

215 30 01 003 ººº 000 CUOTAS DE FONDOS MUTUOS $0 $0 $0 $O $0 $0 $0 

215 30 01 004 000 000 BONOS Y PAGARES $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215 30 01 999 ººº ººº OTROS $O $O $O $0 $0 $O $O 

215 31 00 000 ººº 000 INICIATIVAS DE INVERSION $ 132.400.000 $0 $0 $O $O $0 $ 132.400.000 

215 31 01 000 ººº 000 ESTUDIOS BASICOS $ 109.400. 000 $0 $0 $0 $O $0 $ 109.400.000 

215 31 01 001 000 000 GASTOS ADMINISTRATVOS $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215 31 01 002 000 000 CONSULTORIAS $ 109.400.000 $0 $0 $0 $O $0 $ 109.400.000 

215 31 01 002 001 000 CONSULTORIAS VARIAS $ 109.400.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 109.400.000 

215 31 01 002 002 000 JORNADA ESCOLAR COMPLETA (JEC) $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215 31 02 000 ººº 000 PROYECTOS $ 23.000.000 $O $0 $0 $O $0 $ 23.000.000 

215 31 02 001 ººº 000 GASTOS ADMINISTRATIVOS $O $0 $O $0 $0 $O $O 

215 31 02 001 001 000 REGULARIZACION SANITARIA $O $0 $O $O $0 $0 $0 
AMP.Y MEJ. ESC. SAN JOSE DE LOS 

215 31 02 001 079 ººº LINGUES $O $O $0 $0 $0 $O $O 

215 31 02 002 ººº ººº CONSUL TORIAS $ 23.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 23.000.000 
DISEÑO CONST.CASETAS SANITARIAS 

215 31 02 002 001 000 PTE.NEGRO $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

215 31 02 002 002 000 CONSULTORIAS VARIAS $ 23.000.000 $0 $0 $O $O $O $ 23.000.000 

215 31 02 003 ººº 000 TERRENOS $O $O $0 $0 $0 $0 $O 
TERMAS DEL FLACO (SANEAMIENTO 

215 31 02 003 001 000 SANITARIO) $O $O $0 $0 $0 $0 $0 
RELOCALIZACION CAMPAMENTO LOS 

215 31 02 003 002 000 HUERTOS Y STA ELENA $O $0 $0 $O $0 $0 $O 

215 31 02 004 ººº 000 OBRAS CIVILES $O $0 $O $O $0 $0 $0 

215 31 02 004 001 000 HABILITACION BALNEARIOS $O $O $O $O $O $O $0 
PUNTO VERDE PARA LA COMUNA DE 

215 31 02 004 002 000 SAN FERNANDO $O $O $O $O $O $O $O 
CONSERVACION Y MEJ.CALLES, 

215 31 02 004 003 000 AVENIDAS Y PJES. $O $O $O $O $O $O $0 
SEÑALIZACION TRANSITO Y 

215 31 02 004 005 000 RAYADOS DE CALLES.- $O $O $O $O $O $O $O 
MEJ.CIELO GIMNASIO MUNCIPAL 

215 31 02 004 006 ººº 2008 $0 $0 $0 $0 $O $O $0 
REP.SIST. ELECTRICO GIMNASIO 

215 31 02 004 007 000 MUNICIPAL 2008 $O $0 $0 $0 $O $O $0 
ALCANTARILLADO SEDE ESFUERZO 

215 31 02 004 008 000 COMPARTIDO 2008 $O $O $0 $0 $O $0 $0 
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215 31 02 004 009 000 MEJ.DE RECINTOS DEPORTIVOS.- $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

AMPLIACION Y MEJ. DE ALUMBRADO 

215 31 02 004 010 000 PUBLICO $O $0 $O $0 $O $0 $0 

CONST.Y REHABILITACION DE 2.499 

215 31 02 004 011 000 M2 VEREDA COMUNA SN.FDO. $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CONST.Y REHABILITACION DE 2.499 

215 31 02 004 011 001 M2 VEREDA (recursos propios) $O $0 $0 $0 $O $O $O 

CONST.Y REHABILITACION DE 2.499 

215 31 02 004 011 002 M2 VEREDA (recursos externos) $O $O $0 $O $0 $0 $0 

215 31 02 004 013 000 MEJ.EDIFICIO MUNICIPAL $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

AMP.Y MEJ.ESC. ABEL BOUCHON 

215 31 02 004 014 000 FAURE, RDB 2467 $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CONSTRUCCION NICHOS Y 

215 31 02 004 015 000 MATERIALES CEMENTERIO $0 $0 $O $0 $0 $0 $O 

CONSTRUCCION SEDE SOCIAL Y 
CIERRE PERIMETRAL VILLA DON 

215 31 02 004 016 000 DARIO $0 $0 $O $O $0 $0 $0 

REPOSICION DE VEREDAS CALLE 

215 31 02 004 017 000 QUECHEREGUAS $O $0 $0 $O $O $O $0 

REPOSCION DE VEREDAS CALLE 

215 31 02 004 018 000 CURAL! $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

MEJ.SEG.VIAL 
AVDA.RODRIGUE2/CARAMPANGUE/ 
AVDA M.RODRIGUEZ /CALLE 
VALDIVIA/AVDA RODRIGUEZ/CALLE 

21S 31 02 004 019 000 RANCAG $O $O $0 $0 $0 $O $0 

MEJ.SEG.VIAL CALLE 
J.JIMENEZ/C.CARO-CURALI FRENTE 

21S 31 02 004 020 000 ESC.W.VENEGAS Y OTROS $O $O $O $O $0 $0 $O 

MEJ.SEGURIDAD VIAL 
CARAMPANGUE FRENTE A LICEO 
N.SCHILLING CALLE ARGOMEDO 

215 31 02 004 021 000 FRENTE LICEO EDO CHARME $O $0 $0 $O $0 $O $O 

MEJ.SEG VIAL CALLE EL ROBLE/AVDA 
CIRC-CALLE FELICIANO SILVA/AVDA 

215 31 02 004 022 000 CIRC.AVDA GODOY/ROBLE Y OTROS $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215 31 02 004 035 000 TRABAJOS EN LA COMUNA $O $0 $O $O $0 $0 $O 

CONTRUC.866 MTS VEREDAS 
215 31 02 004 047 000 SECTORES SN FDO.(PERNAL) $0 $O $O $0 $O $0 $0 

COMITE DE PAVIMENTACION 
215 31 02 004 048 000 PARTICIPATIVA PJE COLON $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

lra.ETAPA CONST.SEDE ESFUERZO 
215 31 02 004 OSl 000 COMPARTIDO (EXTERNO) $0 $0 $0 $0 $O $0 $0 

AMPL. Y MEJ. ESC. OLEGARIO LAZO 
215 31 02 004 055 000 BAEZA $O $O $O $0 $O $0 $0 

AMPL.Y JEJ.ESC.HERMANO 
215 31 02 004 057 000 FERNANDO DE LA FUENTE $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

CONSTRUCCION SALA CUNA AGUA 
215 31 02 004 063 000 BUENA $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

CONST.Y REPOSICION 1.850 METROS 
215 31 02 004 065 000 VEREDAS DE SN FDO. $O $O $0 $0 $O $0 $O 

PROV. E INST. ALUMBRADO PUBLICO 
215 31 02 004 066 000 AREA RURAL 2007 $O $0 $0 $O $0 $O $0 

PROV. E INST. ALUMBRADO PUBLICO 
215 31 02 004 067 000 VARIOS SECTORES $O $0 $0 $0 $O $0 $O 

INST. ALUMBRADO PUBLICO 
215 31 02 004 068 000 DIVERSOS SECTORES SN FDO $O $0 $O $0 $O $0 $O 

AMP. Y MEJ. LICEO NEANDRO 
215 31 02 004 069 000 SCHILLING $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

CONSTRUC. COLECTOR AGUA LLUVIA 
215 31 02 004 070 000 CALLE LAJA $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

AMP. Y MEJ. ESC. WASHINGTON 
215 31 02 004 071 000 VENEGAS $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

AMPLIACION OBRAS DE CONFIANZA 
215 31 02 004 073 000 POBL. SAN HERNAN $O $0 $O $0 $0 $O $0 

215 31 02 004 073 001 MEJORAMIENTO ILUMINARIAS $O $0 $0 $0 $0 $O $0 
MEJORAMIENTO PAVIMENTACION 

215 31 02 004 073 002 (VIALIDAD) $O $0 $0 $0 $O $0 $0 
ADQUISICION DE CONTENEDORES DE 

215 31 02 004 073 003 BASURA $0 $0 $O $0 $0 $0 $O 
ADQUISICION JUEGOS INFANTILES 

215 31 02 004 074 000 2008 $0 $0 $0 $O $0 $0 $O 
CONST.E INST. REFUGIOS 

215 31 02 004 075 000 PEATONALES $O $0 $0 $O $O $O $0 
CONST.TECHUMBRE E 
ILUM.MULTICANCHA MANSO DE 

215 31 02 004 076 000 VELASCO $O $O $0 $0 $0 $0 $O 
CONST.TECHUMBRE E 
ILUM.MULTICANCHA MANSO DE 

215 31 02 004 076 001 VELASCO (propio) $O $0 $0 $O $O $O $O 
CONST.TECHUMBRE E 
ILUM.MULTICANCHA MANSO DE 

215 31 02 004 076 002 VELASCO (externo) $0 $0 $0 $O $O $O $O 
CONST.TECHUMBRE MULTICANCHA 

215 31 02 004 077 ººº POBL. INDEPENDENCIA $O $0 $O $0 $0 $O $0 
AMP.Y MEJ. COLEGIO ISABEL LA 

215 31 02 004 078 ººº CATOLICA $O $0 $0 $O $O $O $O 
AMP.Y MEJ. ESC. SAN JOSE DE LOS 

215 31 02 004 079 000 LINGUES $O $O $0 $0 $0 $0 $0 
CONST.Y REPARACION 1969 M2 

215 31 02 004 080 000 VEREDAS SAN FDO. $O $0 $O $O $O $O $O 
CONST.Y REPARACION 1969 M2 

215 31 02 004 080 001 VEREDAS SAN FDO.(rec.propios) $O $0 $O $O $O $O $0 
CONST.Y REPARACION 1969 M2 

215 31 02 004 080 002 VEREDAS SAN FDO.(rec.externos) $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 
MOBILIARIO ESTABLECIMIENTOS 

215 31 02 004 081 000 EDUCACIONALES $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 
MOBILIARIO LICEO NEANDRO 

215 31 02 004 081 001 SCHILLING $O $0 $0 $0 $0 $O $O 
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MOBILIARIO ESCUELA HERMANO 

215 31 02 004 081 002 FERNANDO DE LA FUENTE $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

MOBILIARIO ESC. ABEL BOUCHON 

215 31 02 004 081 003 FAURE $O $0 $O $0 $0 $0 $O 

MOBILIARIO ESC. JORGE MUÑOZ 

215 31 02 004 081 004 SILVA $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

MOBILIARIO ESC. WASHINGTON 

215 31 02 004 081 005 VENEGAS $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

MOBILIARIO ESC. ISABEL LA 

215 31 02 004 081 006 CATOLICA $O $O $0 $0 $0 $0 $O 

MOBILIARIO ESC. SAN JOSE DE LOS 

215 31 02 004 081 007 LINGUES $O $O $0 $0 $0 $0 $O 

AMPLIACION Y MEJORAMIENTO ESC. 

215 31 02 004 082 000 JORGE MUÑOZ SILVA $O $O $0 $0 $0 $O $0 

PROGRAMA MEJORAMIENTOS DE 

215 31 02 004 083 000 BARRIOS $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 

SANEAMIENTO SANITARIO TERMAS 

215 31 02 004 083 001 DEL FLACO $O $O $0 $0 $0 $O $0 

215 31 02 004 084 000 CONST. JARDIN INFANTIL ROMA 2009 $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 31 02 004 084 001 CONST. JARDIN INFANTIL ROMA 2009 $O $0 $0 $O $O $0 $O 

MEJ. Y CONST.VEREDAS DIVERSOS 
215 31 02 004 085 000 SECTORES SN. FD0.2009 $O $0 $O $0 $0 $O $0 

MEJ. Y CONST.VEREDAS 

215 31 02 004 085 001 DIVER.SECTORES SN.FDO. SUELDO $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

MEJ. Y CONST.VEREDAS 
215 31 02 004 085 002 DIVER.SECTORES SN.FDO. INSUMOS $O $0 $O $0 $O $O $O 

CONST.CIERRE PERIMETRAL MULTI. 
215 31 02 004 086 000 V.OHIGGINS $O $0 $0 $O $O $0 $0 

CONST.CIERRE PERIMETRAL MULTI. 
215 31 02 004 086 001 V.OHIGGINS $O $0 $0 $O $0 $O $O 

CONST.CIERRE PERIMETRAL MULTI. 
215 31 02 004 087 000 V.OHIGGINS $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

CONST.CIERRE PERIMETRAL MULTI. 
215 31 02 004 087 001 V.OHIGGINS SUELDOS $O $0 $O $0 $O $0 $0 

CONST.CIERRE PERIMETRAL MULTI. 
215 31 02 004 087 002 V.OHIGGINS INSUMOS $O $0 $0 $O $0 $O $0 

CONST.TECHUMBRE MULTI. 
215 31 02 004 088 ººº POBL.SAN JUAN $O $O $0 $O $0 $0 $0 

CONST.TECHUMBRE MULTI. 
215 31 02 004 088 001 POBL.SAN JUAN SUELDOS $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CONST.TECHUMBRE MULTI. 
215 31 02 004 088 002 POBL.SAN JUAN INSUMOS $O $0 $0 $O $0 $0 $O 

AMP. Y MEJ. ESC.BERNARDO 
215 31 02 004 089 000 MORENO FREDES $O $O $0 $O $O $0 $O 

CONST. SALA CUNA Y NIVEL MEDIO 
215 31 02 004 090 000 POBL.LOMAS DE NINCUNLAUTA $O $0 $O $0 $O $O $0 

AMPL. Y MEJ. ESC. ABRAHAM 
215 31 02 004 091 000 LINCOLN $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

MEJ. SERVICIO HIGIENICOS LICEO 
215 31 02 004 092 000 HERIBERTO SOTO $O $O $0 $O $0 $0 $0 

215 31 02 004 093 000 ADQUISICION MOBILIARIO URBANO $O $0 $0 $0 $O $O $0 
CONST. TECHUMBRE MULTICANCHA 

215 31 02 004 094 000 VILLA OHIGGINS $O $0 $O $O $0 $0 $O 
CIERRE PERIMETRAL PARQUE ABEL 

215 31 02 004 095 000 BOUCHON $O $0 $O $O $0 $0 $O 
PINTURA FACHADA EDIFICIO 
CONSISTORIAL, CASA DE LA CULTRA 

215 31 02 004 096 000 SAN FDO. $O $O $0 $0 $0 $O $0 
CONST.SEDE SOCIAL ADULTO MAYOR 

215 31 02 004 097 000 RENACER $0 $0 $O $O $0 $0 $0 
CONST. TECHUMBRE POBL. 11 DE 

215 31 02 004 098 000 SEPTIEMBRE $O $0 $0 $0 $O $O $O 
AMPLIACION ESCUELA VILLA 

215 31 02 004 099 000 CENTINELA $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

215 31 02 004 100 000 SOLO PARA DISTRIBUCION $O $O $0 $0 $0 $0 $0 
RECONSTRUCCION JARDIN INF. Y 

215 31 02 004 101 000 SALA CUNA LOS PEQUES $O $0 $0 $O $0 $O $0 
ADECUACION BAÑOS PRE BASICA Y 
CONSTR. CAMARINES ESC. SAN 

215 31 02 004 102 000 HERNAN SAN FDO. $O $O $O $O $O $O $O 
REP. CUBIERTA TECH. LICEO 

215 31 02 004 103 ººº COM.ALBERTO VALENZUELA LLANOS $O $0 $0 $0 $0 $O $O 
REP. CIERRE PERIMETRAL ESC. 

215 31 02 004 104 000 GIUSEPPE BORTOLUZZI $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
REP. CUBIERTA TECH. Y CIERRE PERI. 

215 31 02 004 105 000 LICEO EDO.CHARME $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 
ADQUISICION MATERIALES DE 

215 31 02 004 106 000 CONSTRUCCION $0 $O $O $O $O $0 $0 
MEJ. MULTICANCHA Y AMPL. 
COMEDOR ASOC. DISCAPACITADOS 

215 31 02 004 107 000 SN.FDO. $O $O $0 $O $O $O $O 
REPOSICION NICHOS Y CIERRE 
PERIMETRAL CEMENTERIO 

215 31 02 004 108 ººº MUNICIPAL $O $0 $0 $0 $0 $O $O 
ADQUISICION MATERIALES DE 
CONSTRUCCION PARA LA EJEC. E 
INST.MEDIAGUAS DIV.SECTORES DE 

215 31 02 004 109 ººº LA COMUNA $O $0 $0 $0 $O $O $0 
MEJ. ESPACIOS PUBLICOS COMUNA 

215 31 02 004 110 000 SAN FDO. $O $O $O $O $O $0 $O 
CONST. NICHOS CEMENTERIO 

215 31 02 004 111 ººº MUNICIPAL SAN FDO. 2010 $O $0 $O $0 $0 $O $0 

215 31 02 004 112 000 REPARACION EDIFICIO MUNICIPAL $O $0 $0 $0 $0 $O $0 
REPOSICION TAPAS CANAL LA PALMA 
V.G. MISTRAL Y CONST. VEREDAS AV. 

215 31 02 004 113 000 JOSE PALACIOS $O $0 $O $0 $0 $O $O 
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PROV. URGENTE DE CONSOLID. Y 
RESTAURACION ESTRUCTURAL 

215 31 02 004 114 000 MUSEO LIRCUNLAUTA $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

PROV. CONST. TERMINACIONES 
PATIO CUBIERTO PLANTA 
TRATAMIENTO AGUAS SERVIDAS 

215 31 02 004 115 000 ESC.GASPAR MARIN 2010 $O $0 $0 $O $0 $O $0 

CONSTRUCCION SEDE COMUNITARIA 

215 31 02 004 116 000 V. EDUARDO BARRIOS DE SAN FDO. $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

AMPLIACION SERVICIO AGUA 

215 31 02 004 117 000 POTABLE EL LLANO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CONST. CAMARINES Y SERVICIOS 
HIGIENICOS EN MULTICANCHA Y 
COCINA SEDE SOCIAL VILLA EL 

215 31 02 004 118 000 RODEO, SN FDO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

SOLUCION DEFINITIVA PARA 
PROY.RECUPERACION Y 

215 31 02 004 119 000 RECONST.PATRIMONIAL SAN FDO. $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

MEJORAMIENTO GIMNASIO LOS 

215 31 02 004 120 000 COPIHUES $O $0 $O $0 $O $0 $O 

CONST.SALON COMUNITARIO UNION 
215 31 02 004 121 000 COMUNAL ADULTO MAYOR $O $0 $O $0 $0 $O $0 

EVALUACION DAÑOS 
ESTRUCTURALES, CONECTIVIDAD, 

215 31 02 004 122 000 ALCANTARILLADO Y SERV. BASICOS $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

MEJORAMIENTO PLAZA VILLA SAN 

215 31 02 004 123 000 MARCOS $0 $O $0 $0 $0 $O $0 

MI BARRIO UN ESPACIO SEGURO 

215 31 02 004 124 000 N0.3 $O $0 $0 $O $O $0 $O 

IMPLEMENTACION CENTRO 
215 31 02 004 125 000 CULTURAL SAN FDO .. $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

MEJORAMIENTO PLAZA POBLACION 
LOMAS DE LIRCUNLAUTA SAN 

215 31 02 004 126 000 FERNANDO $O $0 $0 $0 $O $O $0 

PROV. INSTALACION JUEGOS 
INFANTILES EN DIVERSOS SECTORES 

215 31 02 004 127 000 DE LA COMUNA $O $0 $O $O $O $O $0 

PROV. MEJORAMIENTO PLAZOLETAS 
215 31 02 004 128 000 POBL.18 DE SEPTIEMBRE $0 $0 $0 $O $0 $0 $O 

PROV. CONST.SEDE COMUNITARIA 
COMITÉ UNIDOS PROGRESAMOS 

215 31 02 004 129 000 VILLA ORIGEN SAN FDO. $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

PROV. MEJ. ALUM. PÚBLICO A 
TRAVES INCORPORACION LUM . LED 

215 31 02 004 130 000 AV.M.RODRIGUEZ $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

PROV. ADQ. EQUIPO DE 
COMUNICACIÓN PORTÁTIL COMITÉ 

215 31 02 004 131 000 DE PROTECCION CIVL SN.FDO. $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

PROV. DOTACION DE 200 
CONTENEDORES PARA DIVERSOS 

215 31 02 004 132 000 SECTORE DE LA COMUNA $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

PROV. REPOSICION TECHUMBRE 
MULTICANCHA ASOC. 

215 31 02 004 133 000 DISCAPACITADOS SN. FDO. $0 $O $0 $O $0 $0 $0 
PROV. MEJ. ALUM. PÚBLICO A 
TRAVEZ INCORPORACION LUM.LED 

215 31 02 004 134 000 EN 3 SECTORES URBANO $O $0 $0 $0 $O $O $0 

PROV. PLAN INVIERNO 2011 
PROTECCION MONUMENTOS NAC. Y 

215 31 02 004 135 000 DE INMUEBLES DE INT.PATRIMONIAL $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

AMP. Y MEJ. TEATRO MUNICIPAL DE 
215 31 02 004 136 000 SAN FERNANDO $O $O $0 $0 $O $0 $0 

ALARMAS COMUNITARIAS, 
215 31 02 004 137 000 SEGURIDAD EN SU HOGAR $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

CONSTRUCCION Y REPOSICION DE 
VEREDAS COMUNA DE SAN 
FERNANDO, SECTORES URBANOS Y 

215 31 02 004 138 000 RURALES $O $0 $0 $O $0 $0 $0 
CONST. MULTICANCHA, CIERROS 
PERIMETRALES Y GRADERIAS 

215 31 02 004 139 000 ESC.FDO.DELA FUENTE $O $0 $0 $O $0 $O $0 
MEJ. SERV.HIGIENICOS VARONES 

215 31 02 004 140 000 ESC.ISABEL LA CATOLICA $O $O $O $0 $0 $0 $0 
REPARACION SERV.HIGIENICOS Y 

215 31 02 004 141 000 OTROS $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
REPOSICION CUBIERTA, MEJ.SERV. 
HIGIENICOS Y CONST.DUCHAS 

215 31 02 004 142 000 ESC.ABRAN LINCON, AGUA BUENA $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
REPARACION CESFAN CENTRO 

215 31 02 004 143 000 COMUNA DE SAN FERNANDO $O $0 $0 $0 $0 $O $0 
MEJ. DE ALUMBRADO PUBLICO 

215 31 02 004 144 000 DIVERSOS SECTORES SAN FERNANDO $O $0 $O $0 $O $0 $O 
CONST. Y REP. DE VEREDAS COMUNA 
DE SAN FERNANDO SECTOR URBANO 

215 31 02 004 145 000 Y RURALES $O $0 $O $0 $0 $O $0 
REP. DE SEÑALETICA DE 
IDENTIFICACION CALLES URBANAS DE 

215 31 02 004 146 000 SAN FERNANDO $0 $0 $0 $0 $0 $O $0 
ADQUISICION INSTALACION 
ALUMBRADO PUBLICO COMUNA SAN 

215 31 02 004 147 000 FERNANDO $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 
REPARACION CUBIERTA Y 
ADECUACION BAIJOS VARONES 

215 31 02 004 148 000 LICEO EDUARMO CHARME $O $0 $O $0 $0 $O $O 
CONST. Y REP. DE VEREDAS REG. DE 
SAN FERNANDO SECTOR URBANO Y 

215 31 02 004 149 000 RURALES $O $0 $O $0 $0 $O $O 
MEJORAMIENTO 55.HH.PISO,CIELO 

215 31 02 004 150 000 GIMNASIO NEANDRO SCHILLING $O $O $0 $O $O $0 $0 
PROYECTO MEJORAMIENTO PLAZA 
JUEGOS INFANTILES CARAMPANGUE 

215 31 02 004 151 000 ESQ. ARGOMEDO $O $O $O $O $0 $0 $0 
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CONSTRUCCION TECHUMBRE 
MULTICANCHA ESCUELA SAN JOSE 

21S 31 02 004 152 000 DE LOS LINGUES 2013 $0 $O $O $0 $O $0 $0 

AMPLIACION Y ADECUACION AULAS 
ESCUELA ABRAHAM LINCOLN 

21S 31 02 004 153 000 COMUNA DE SAN FDO. 2013 $O $0 $0 $O $0 $O $0 

MEJORAMIENTO PLANTA DE 
TRATAMIENTO AGUAS SERVIDAS 
ESCUELA SERGIO VERDUGO DE 

21S 31 02 004 154 000 PUENTE NEGRO 2013 $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

ESTUDIO DE EFICIENCIA ENERGETICA 
EN EL SISTEMA DE ALUMBRADO 

21S 31 02 004 155 000 PUBLICO COMUNA DE SAN FDO. $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

PLAZA SEGURA, CONSTRUCCION 
PLAZA VILLA SAN MARCOS, COMUNA 

21S 31 02 004 156 000 DE SAN FERNANDO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CONST PLAZA ACTIVA RADIO 

215 31 02 004 157 000 URBANO Y RURAL SN FDO $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 

ADQUISICION DE JUEGOS 

215 31 02 004 158 000 MODULARES COMUNA SN FDO $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

REP AREAS VERDES Y CONST PLAZA 
INTERACTIVA LOS REGIDORES Y J. DEL 

21S 31 02 004 159 000 SUR $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

MEJ AREAS VERDES Y CONT PLAZA 
INTERACTIVA GEORGINA I Y SAN 

215 31 02 004 160 000 MARCOS $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

CONST SEDE SOCIAL VILLA DOÑA 
215 31 02 004 161 000 ESTER IV SN FDO $O $0 $0 $O $O $O $0 

CONSTRUCCION NORIA ESTADIO 

215 31 02 004 162 000 MUNICIPAL $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

CONSTRUCCION PLAZA ACTIVAEN V. 

215 31 02 004 163 000 ADULTO MAYOR, COMUNA SAN FDO $O $0 $O $O $O $O $0 

ESTUDIO DE EFICIENCIA ENERGETICA 
EN EL SISTEMA DE ALUMBRADO 
PUBLICO COMUNA DE SAN 

21S 31 02 004 164 000 FERNANDO $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

CONSTRUCCION Y REPOSICION DE 
2.000 MTS2 DE VERDAS DENTRO DEL 

21S 31 02 004 165 000 RADIO URBANO $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

CONST.PATIO CUBIERTO JARDIN 
215 31 02 004 166 000 HEIDI $O $O $O $O $O $O $O 

CONSTRUCCION PLAZA AMPLIACION 
21S 31 02 004 167 000 11 DE SEPTIEMBRE SAN FDO. $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

AMPLIACION RED AGUA POTABLE Y 
215 31 02 004 168 000 ALC. SECTOR LA PALMA $O $O $O $0 $0 $0 $O 

FIESTA DE LA PRIMAVERA SAN FDO. 
215 31 02 004 169 000 2013 $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 31 02 004 170 ººº PROYECTO UNIDAD AMBIENTAL $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 31 02 004 171 000 SIST.CERT.AMB.MUNIC. SCAM $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

COMITE DE ADELANTO IGNACIO 
215 31 02 004 172 000 ENCINAS $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

RESTAURACION LICEO NEANDRO 
215 31 02 004 173 000 SHILLING SAN FDO. $0 $O $O $O $0 $0 $O 

PROYECTO FERIA APICOLA SAN 
215 31 02 004 174 000 FERNANDO $O $O $O $0 $0 $O $O 

REPARACION SALA CUNA MUNDO 
215 31 02 004 175 000 FELIZ $O $0 $O $0 $O $0 $0 

REPARACION SALA CUNA RAYITO DE 
215 31 02 004 176 000 LUNA $0 $0 $O $0 $0 $0 $O 

CONSTRUCCION PATIO CUB. Y OTROS 
215 31 02 004 177 000 ESC. ABRAHAM LINCON $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

AD.DE MAQUINAS DE EJERCIOS 
215 31 02 004 178 000 SECTOR PONIENTE RADIO URBANO 2 $O $0 $0 $O $0 $0 $O 

AD.DE MAQUINAS DE EJERCIOS 
215 31 02 004 179 000 SECTORES ORIENTE RADIO URBANO 1 $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

AD.DE MAQUINAS DE EJERCIOS 
215 31 02 004 180 000 SECTORES RURALES $O $0 $0 $O $0 $O $0 

AD.DE MAQUINAS DE EJERCIOS 
215 31 02 004 181 000 SECTORES ORIENTE RADIO URBANO 2 $O $0 $O $0 $O $0 $O 

MEJORAM. Y CONST. CAMARINES 
215 31 02 004 182 000 MULTIC. MANSO DE VELASCO $O $0 $O $0 $O $0 $0 

CONSTRUCCION CIERRE PERIMETRAL 
215 31 02 004 183 000 APARCAMIENTO MUNICIPAL $O $0 $O $0 $O $0 $O 

REPOSICION AULA PREBASICA 
21S 31 02 004 184 000 ESC.SERGIO VERDUGI HERR $O $0 $O $0 $0 $O $0 

AMPLIAC. Y MEJ. COCINA-
215 31 02 004 185 000 COMEDOR ESC. G. BORTOLUZZI $O $O $0 $O $0 $0 $O 

FIESTA DE LA PRIMAVERA SAN FDO. 
21S 31 02 004 186 000 2014 $O $O $0 $O $0 $0 $O 

MEJORAMIENTO SEGURIDAD VIAL EN 
21S 31 02 004 187 000 AVENIDAS SAN FDO. $O $O $0 $O $0 $0 $0 

REPOSIC.DE PAVIMENTOS DE 
HORMIGON VARIOS SECTORES 

21S 31 02 004 188 000 RADIO URB.SN FDO. $O $0 $0 $0 $O $0 $0 
AMP. Y MEJ. COCINA COMEDOR ESC. 

215 31 02 004 189 000 SERGIO VERDUGO H. $0 $0 $0 $0 $0 $O $O 
AD.MAQUINAS DE EJERCICIOS 

21S 31 02 004 190 000 SECTOR PONIENTE RADIO URBANO 1 $O $O $0 $O $O $O $0 
CONSTRUCCION PLAZA VILLA SAN 

21S 31 02 004 191 000 BASILIO COMUNA DE SAN FDO $O $0 $O $0 $0 $0 $O 
CONSTRUCCION DE NICHOS 

21S 31 02 004 192 000 RESTARIOS Y ADULTOS CEMENTERIO $0 $0 $O $0 $0 $0 $O 
AMPLIACION Y MEJORAMIENTO 

215 31 02 004 193 000 LICEO ALBERTO VALENZUELA LLANOS $O $0 $0 $O $0 $0 $0 
CONSTRUCCION REFUGIOS 

21S 31 02 004 194 000 LOC.COLECTIVA SAN FERNANDO $O $0 $O $O $0 $0 $O 
REP. Y CONST. VEREDAS 1972 MTS2 

215 31 02 004 195 000 RADIO URBANO SAN FDO. $O $0 $O $O $0 $0 $0 
PAVIMENTACION CALLE ACCESO 
CONJ.HABITACIONAL LA RAMADA DE 

215 31 02 004 196 000 LA COMUNA DE SAN FDO. $0 $0 $O $0 $0 $0 $O 
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ESTUDIOS PREVIOS PARA LA 
ADQUISICION DE TERRENO PARA 
CAMPAMENTO POLONIA Y 

215 31 02 004 197 000 MIRAFLORES $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

EXTENSION RED AGUA POTABLE Y 
ALC.PJE.LA PALMA COMUNA DE SAN 

215 31 02 004 198 000 FDO. (RECURSOS MUNICIPALES) $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

DEMARCACION BAHIAS LOC 
COLECTIVA EN RADIO URBANO DE 

215 31 02 004 199 000 SAN FDO. $O $0 $0 $O $0 $O $0 

COMITE DE ADELANTO CANCHA LA 

215 31 02 004 200 000 PALMA $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

PROYECTO SECTOR CALLE 

215 31 02 004 201 000 VALLADOLID(GASTO MUNICIPAL) $O $O $0 $O $0 $O $0 

REPOSICION 18 REFUGIOS 

215 31 02 004 202 000 PEATONALES SECTOR URBANO $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215 31 02 999 000 000 OTROS GASTOS $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 33 00 000 ººº ººº TRANSFERENCIAS DE CAPITAL $O $0 $O $0 $0 $0 $O 

215 33 03 000 ººº 000 OTRAS ENTIDADES PUBLICAS $O $0 $0 $0 $0 $0 $O 

A LOS SERVICIOS REGIONALES DE 

215 33 03 001 ººº 000 VIVIENDA Y URBAN12ACION $0 $0 $O $0 $0 $O $0 

PROGRAMA DE PARTICIPACION 
215 33 03 001 001 000 PARTICIPATIVA $O $O $0 $0 $0 $O $0 

215 34 00 000 ººº 000 SERVICIO DE LA DEUDA $ 948.000.000 $0 $O $0 $0 $0 $ 948.000.000 

215 34 03 000 ººº 000 INTERESES DEUDA INTERNA $O $0 $O $O $0 $0 $O 

215 34 03 003 ººº 000 DEUDA POR LEASE - BACK $0 $0 $O $O $O $O $0 

215 34 07 000 ººº 000 DEUDA FLOTANTE $ 948.000.000 $0 $0 $O $0 $0 $ 948.000.000 

215 34 07 001 000 000 DE GASTOS DEL PERSONAL $O $O $0 $0 $0 $0 $O 

DE BIENES Y SERVICIOS DE 
215 34 07 002 000 000 CONSUMO $ 948.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 948.000.000 

215-22-04-001-001-000 MATERIAL 
215 34 07 002 001 000 DE OFICINA $O $0 $O $0 $O $O $0 

215-22-05-001-001-000 ELEC. 
215 34 07 002 002 000 ALUMBRADO PUBLICO $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 

215-22-05-001-002-000 ELEC. SERV. 
215 34 07 002 003 000 COMUNITARIO $O $O $O $O $O $O $O 

215-22-05-001-005-000 LUZ 
215 34 07 002 004 000 JARDINES $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215-22-08-001-002-000 DISPOSICION 

215 34 07 002 005 000 FINAL RELLENO SANITARIO $ 948.000.000 $0 $0 $0 $0 $0 $ 948.000.000 

215-22-08-006-000-000 SERVICIOS 
DE MANTENCION DE 

215 34 07 002 006 000 SEÑALl2ACIONES $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215-22-08-011-001-000 CASA DE LA 
215 34 07 002 007 000 CULTURA $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215-22-12-003-000-000 GASTOS DE 
215 34 07 002 008 000 REPRESENTACION, PROTOCOLO Y $O $O $O $O $0 $0 $0 

215-22-02-002-000-000 VESTUARIO 
215 34 07 002 009 000 ACCESORIOS Y PRENDAS DIVERSAS $O $0 $0 $0 $0 $O $O 

215-22-03-001-012-000 PLACA PD-
1707 MOTOR ESTACIONARIO 

215 34 07 002 010 000 (SERV.GENERALES) $O $0 $0 $O $O $0 $0 
215-22-04-009-000-000 INSUMOS, 
REPUESTOS Y ACCESORIOS 

215 34 07 002 011 000 COMPUTACIONALES $O $0 $0 $O $0 $0 $0 
215-22-04-010-000-000 MATERIALES 

215 34 07 002 012 000 PARA MANT. Y REP. DE INMUEBLES $O $O $0 $O $0 $0 $O 
215-22-05-002-005-000 AGUA 

215 34 07 002 013 000 JARDINES INFANTILES $0 $O $O $0 $0 $O $O 
215-22-07-001-000-000 SERVICIO DE 

215 34 07 002 014 000 PUBLICIDAD $O $0 $0 $O $O $0 $0 
215-22-07-002-000-000 SERVICIO DE 

215 34 07 002 015 000 IMPRESION $O $O $O $0 $O $O $0 
215-22-08-001-001-000 

215 34 07 002 016 000 RECOLECCION RESIDUOS URBANOS $O $0 $0 $O $0 $O $0 
215-22-08-003-000-000 SERVICIOS 

215 34 07 002 017 000 DE MANTENCION DE JARDINES $O $0 $O $0 $O $0 $0 
215-22-08-010-000-000 SERVICIO DE 

215 34 07 002 018 000 SUSCRIPCIONES Y SIMILARES $O $O $0 $0 $0 $0 $O 
215-22-08-0ll-003-000 

215 34 07 002 019 000 MUNICIPALIDAD DE SAN FERNANDO $O $O $0 $O $0 $O $0 

215 34 07 002 020 000 215-22-10-999-000-000 OTROS $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 
215-22-06-003-000-000 
MANTENCION Y REPARACION 

215 34 07 002 021 000 MOBILIARIOS Y OTROS $O $O $O $0 $O $0 $0 
215-22-08-002-000-000 SERVICIO DE 

215 34 07 002 022 000 VIGILANCIA $O $0 $O $0 $O $O $0 
215-22-06-002-000-000 MANT. Y 

215 34 07 002 023 000 REPARACION DE VEHICULOS $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 
215-22-04-011-000-000 REP. Y ACCS. 

215 34 07 002 024 000 PARA MANT. Y REP. DE VEHICULOS $O $O $0 $O $0 $0 $0 
215-22-04-007-001-000 MATERIALES 

215 34 07 002 025 000 Y UTILES DE ASEO $O $O $O $0 $0 $O $O 
215-22-06-003-000-000 
MANTENCION Y REPARACION 

215 34 07 002 026 000 MOBILIARIO Y OTROS $O $O $0 $O $0 $0 $O 
215-22-11-003-000-000 SERVICIOS 

215 34 07 002 027 000 INFORMATICOS $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 
215-22-04-003-000-000 PRODUCTOS 

215 34 07 002 028 000 QUIMICOS $O $O $0 $O $O $0 $0 
AL AÑO 2010 DE BIENES Y SERVICIOS 

215 34 07 002 999 000 DE $O $O $0 $O $O $0 $0 

215 34 07 003 ººº 000 SERVICIO DE GAS Y AGUA $O $0 $0 $O $0 $0 $O 
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215 34 07 004 000 000 DE TRANSFERENCIAS $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215-24-01-001-001-000 EMERGENCIA 

215 34 07 004 001 000 MUNICIPALIDAD $O $0 $O $0 $O $O $O 

215-24-01-007-000-000 ASISTENCIA 

215 34 07 004 002 000 SOCIAL A PERSONAS NATURALES $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215-24-03-002-001-000 MULTA LEY 

215 34 07 004 003 000 DE ALCOHOLES $O $O $O $0 $O $0 $0 

215-24-03-090-001-000 APORTE Af,10 

215 34 07 004 004 000 VIGENTE F.C.M. $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215-24-03-090-002-000 APORTE 
215 34 07 004 005 000 OTROS AÑO F.C.M. $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

215-24-03-092-001-000 ARTl.14 N0.6 
215 34 07 004 006 000 LEY 19695 Al F.C.M. MULTAS (TAG) $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215-24-03-100-000-000 A OTRAS 
215 34 07 004 007 000 MUNICIPALIDADES $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

215-24-01-002-001-000 EDUCACION 
PERS.JURIDICA PRIVADA ART.13 

215 34 07 004 008 000 D.FL.No.1 $O $0 $O $0 $O $0 $0 

215-24-01-005-010-000 JUNTA DE 
215 34 07 004 009 000 VECINOS POBLACION SANTA ELENA $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215-24-01-002-002-000 
TRANSPORTISTAS CORPORACION 

215 34 07 004 010 000 EDUCACION SAN FDO. $O $0 $0 $O $0 $0 $0 

215-24-01-007-004-001 MUJER 
215 34 07 004 011 000 TRABAJADORA Y JEFA DE HOGAR $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

215-24-01-001-001-000 
215 34 07 004 012 000 EMERGENCIA MUNICIPALIDAD $O $0 $0 $0 $O $0 $O 

215-24-01-007-005-000 APORTE 
PARA ORGANIZACIONES 

215 34 07 004 013 000 COMUNITARIAS $O $O $0 $0 $0 $O $0 

215-24-01-002-003-000 PERSONAL 
215 34 07 004 014 000 TRASPASADO $0 $0 $O $O $0 $0 $O 

215-24-01-007-001-000 AYUDA 
215 34 07 004 015 000 SOCIAL $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215 34 07 004 016 000 215-24-01-007-003-000 BECAS $O $0 $0 $0 $0 $O $0 

215 34 07 004 999 000 AL Af,iO 2010 DE TRANSFERENCIAS $O $O $0 $0 $0 $0 $0 

215 34 07 005 ººº 000 DE INVERSIONES $O $0 $O $O $0 $O $0 

215 34 07 005 001 000 MUEBLES MAQ. Y EQUIPOS $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 34 07 005 002 000 ESTUDIOS VARIOS $O $O $0 $O $O $O $0 
CONSERVACION Y MEJ.CALLES, 

215 34 07 005 003 000 AVENIDAS Y PJES.2007 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 

SEÑALIZACION DE TRANSITO Y 
215 34 07 005 005 000 RAYADO DE CALLES 2007 $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

MEJORAMIENTO DE RECINTOS 
215 34 07 005 009 000 DEPORTIVOS 2006 $O $0 $0 $O $0 $0 $O 

TRABAJOS DE MANTENCION 
215 34 07 005 035 000 COMUNA DE SAN FERNANDO $0 $0 $0 $0 $0 $O $0 

lRA.ETAPA CONST.SEDE ESFUERZO 
215 34 07 005 051 000 COMPARTIDO $O $0 $O $0 $0 $0 $0 

2da.ETAPA CONST.SEDE ESFUERZO 
215 34 07 005 052 000 COMPARTIDO $O $O $0 $O $O $0 $0 

AMPL.Y MEJ. ESC.HERMANO FDO.DE 
215 34 07 005 057 000 LA FUENTE $O $0 $0 $0 $0 $0 $0 

215 34 07 005 061 000 DERECHO VARIOS POR PROYECTOS $0 $0 $0 $0 $0 $0 $O 

215 34 07 005 063 000 CONST.SALA CUNA ESC.AGUA BUENA $O $O $O $0 $0 $0 $0 
AMPL.Y MEJ. ESC. NEANDRO 

215 34 07 DOS 069 000 SCHILLING $O $0 $0 $0 $0 $O $0 
AMPL.Y MEJ. ESC. WASHINTON 

215 34 07 005 071 000 VENEGAS $O $O $O $0 $0 $0 $O 

215 34 07 005 999 000 INVERSION REGIONAL $O $0 $0 $0 $O $0 $0 

215 34 07 006 ººº 000 OTROS COMPROMISOS PENDIENTES $O $0 $0 $O $0 $0 $O 
215-26-04-001-001-000 ARANCEL Al 

215 34 07 006 001 000 R.M.T.N.P. (80%) $O $0 $0 $O $0 $0 $0 
215-26-04-001-002-000 ARANCEL Al 

215 34 07 006 002 000 R.M.T.N.P.(8%) $O $0 $0 $O $O $0 $O 
215-26-04-001-004-000 ARANCEL AL 

215 34 07 006 003 000 R.M.T.N.P.($ 2.700) $O $0 $0 $O $0 $O $O 
215-21-04-003-003-000 OTROS 

215 34 07 006 004 000 GASTOS $0 $O $O $0 $O $0 $0 
215-21-04-004-006-000 PROG. 

215 34 07 006 005 000 SOCIALES $O $O $0 $0 $O $0 $0 
215-26-01-000-000-000 

215 34 07 006 006 000 DEVOLUCIONES $O $0 $0 $O $0 $O $O 
ADQUISICION DE ACTIVOS NO 

215 34 07 008 ººº 000 FINANCIEROS $O $O $0 $O $O $0 $O 

215 34 07 008 001 000 215-29-03-000-000-000 VEHICULOS $O $O $O $0 $0 $O $O 
OPERACIONES DEVENGADAS EN 

215 34 07 009 ººº 000 Af,los ANTERIORES $O $0 $0 $O $0 $0 $0 
OPERACIONES DEVENGADAS Af,los 

215 34 07 009 001 000 ANTERIORES $O $0 $O $0 $0 $0 $O 

215 34 07 010 000 000 SOLO PARA TRASPASO ESPORADICOS $O $0 $O $O $0 $0 $O 
SOLO PARA TRASPASO ESPORADICOS 

215 34 07 011 000 000 OTROS $O $0 $O $O $O $0 $O 
AMP.Y MEJ. ESC. SAN JOSE DE LOS 

215 34 07 079 ººº 000 LINGUES $O $0 $0 $O $0 $0 $O 

215 35 ºº 000 ººº 000 SALDO FINAL DE CAJA $O $0 $0 $0 $O $0 $0 
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PRESUPUESTO AREA SALUD 2016 

Ingreso Percápita 
Otros Ingresos 
Licencias Médicas 

Programas de Apoyo MINSAL 

Otros ingresos 

TRANSFERENCIAS•· 
Aporte Municipal 
Otros 
Bono de Escolaridad 

Aguinaldos 

Desempeño Colectivo 

SALDO INICIAL DE CAJA 

Remuneraciones Brutas 

GASTOS:DE FONCIONAMIENTO 

ALIMENTOS Y BEBIDAS 

TEXTILES, VESTUARIO Y CALZADO 

COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES 

MEDICAMENTOS Y MATERIALES DE USO O 
CONSUMO 

SERVICIOS BÁSICOS 

MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 

SERVICIO DE IMPRESIÓN 

SERVICIOS GENERALES 

ARRIENDOS 

SERVICIOS FINANCIEROS Y DE SEGUROS 

SERVICIOS TÉCNICOS Y PROFESIONALES 

OTROS GASTOS EN BIENES Y SERVICIOS DE 
CONSUMO 

Inversión para Fun~ionamiento ... 

Mobiliarios y Equipos 

. Otras Inversiones 

Arriendo de Equipos Computacionales 

Adquisición Programas Computacionales 
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1.050.060 
39.287 

1.010.773 

286.762 
150.000 
136.762 

2.762 
50.000 
84.000 

o 

4.214.214 

4.214.214 
,753.653 

2.706 

3.835 

29.985 

437.500 

51.526 

40.349 

14.398 

80.208 

39.121 

231 

29.755 

24.040 

9.414 
9.414 

10.586 

7.488 

3.099 
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El Concejo Municipal acuerda que como aporte a Salud en el 
Presupuesto quedaron solo $150.000.000.- Y una vez que la Corporación 
cancele lo adeudado a los Servicios de Bienestar de Salud, a los Sindicatos y a 
las Cajas de Compensación se está dispuesto a realizar una Modificación 
Presupuestaria para los restantes $150.000.000.- para completar los 
$300.000.000.- solicitados. 

PRESUPUESTO EDUCACIÓN 2016 

1 

$ 5.724.654.221 $ 1.465.510.793 $ 2.076.366.420 $ 1.167.840.216 
BIENES Y SERVICIOS DE 
CONSUMO $0 $ 621.905.673 $0 $0 
PRESTACIONES DE 
SEGURIDAD SOCIAL $0 $0 $0 $0 
TRANSFERENCIAS• 
.CORRIENTES . $0 $0 $0 $0 

JNTEGROS AL FISCO $0 $0 $0 $0 
OTROS GASTOS 
CORRIENTES $0 $0 $0 $0 
ADQUISICI N DE • 
ACTIVOS No· 
:FINANCIEROS 1 $0 $0 $0 $ 32.159.784 
ADQUlSICION DE 

'ACTIV(;JS FJN.ANCIEROS $0 $0 $0 $0 
INICIATIVAS DE 
·INVERSIÓN $0 $0 $0 $0 

PRÉSTAMOS $0 $0 $0 $0 
TRANS.FERENÓIAS DE 
CAPITÁL . $0 $0 $0 $0 

· SERVICIO DÉ LA DEUDA $0 $0 $0 $0 

SALDO FINAL DE CAJA $0 $0 $0 $0 

INOEMNIZACIONES $0 $0 $0 $0 
DEUDAPRÉVISIONAL · $0 $0 $0 $0 
PEUDA fROVEEDORES · $0 $0 $ 33.168.803 $0 
DEUDA PERSONAL $0 $0 $0 $0 
OTRAÓEUDA $0 $0 $0 $0 

CONCEJAL PABLO SIL V A PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL MARIO GONZÁLEZ MATURANA, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

$0 $ 63.265.250 

$0 $0 

$0 $0 

$0 $0 

$0 $0 

$0 $0 

' $ o $0 

$0 $0 

$0 $0 

$0 $0 

$0 $0 

$ 268.789.968 $0 

$0 $0 

$0 $0 

$ 422.176.945 $0 

$ 142.654.403 $0 

$0 $0 

$0 $ 16.734.750 

1 

$ 10.497.636.900 

$ 621.905.673 

$0 

$0 

$0 

$0 

$ 32.159.784 

$0 

$0 

$0 

$0 

$ 268.789.968 

$0 

$0 

$ 422.176.945 

$ 175.823.206 

$0 

$ 16.734.750 



CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 
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En consecuencia se aprueba por unanimidad, el Presupuesto Municipal 
año 2016, el Presupuesto Educación 2016 y el Presupuesto Salud 2016, de 
acuerdo a detalle precedente. 

INCIDENTES 

No hay. 

La Concejala señora Karol Muñoz solicita que Incidentes quede 
pendiente para la próxima Sesión de Concejo Extraordinario. 

Sin otro tema que tratar, el señor Presidente cierra la sesión siendo las 
18 :31 horas. 

Para conformidad firman, 

LUISANTO IOBERWART ARAYA 
ALCALDE 

PRESID TE DE CONCEJO MUNICIPAL 



• • MUNICIPALIDAD DE SAN FERNANDO 
CONCEJO MUNICIPAL 

ACTA REUNIÓN 
COMISIÓN DE SALUD Y MEDIO AMBIENTE 

DICIEMBRE 14 DE 2015 

En San Femando, a 14 días del mes de diciembre de 2015 siendo las 
1 O: 1 O horas, se realiza la Comisión Salud y Medio Ambiente. Preside la 
reunión el Concejal Sr. Pablo Silva Pérez, asisten los integrantes de la 
Comisión, Concejales Señores Carlos Urzúa Morales, Felipe Rivadeneira 
Troncoso, Mario González, también asisten los concejales Gabriel Bilbao 
Salinas y Karol Muñoz Pérez. 

Asisten además, Don Leonidas Quiroga Encargado de Salud en 
Corporación Municipal, funcionarios de los consultorios, representantes del 
Consejo de Desarrollo Local y don Jorge Morales !barra Secretario 
Municipal. 

TEMAS A TRATAR: 

PLAN DE SALUD 2016 

El señor Presidente de la Comisión indica que este tema ya ha sido 
tratado tres veces, indica que en comisión anterior del día 07 de diciembre de 
2015 los señores concejales realizaron sus consultas ante la exposición del 
señor Leonidas Quiroga de acuerdo al siguiente detalle: 

- Que se presente un presupuesto en formato más amigable 
- En cuentas con nombres similares especificar cuál es la diferencia entre 

una y otras 
Detalle de deudas consideradas en medicamentos, laboratorios, varios. 

- Donde se reflejan las deudas con Sindicatos, Bienestar, Serbicor, etc. 
- Detalle de arriendo de vehículos año 2013, 2014, 2015 con su 

respectivo contrato y condiciones de pago y vehículos a contratar a 
arrendar el año 2016 

- Explicación respecto al fallo del segundo juzgado respecto a demanda 
interpuesta por funcionario por practica anti sindicales, acoso laboral, 
otros. 
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CONCEJO MUNICIPAL 

Los concejales consultan acerca de las solicitudes: 

La señora Karol Muñoz indica que en Box Dentales a veces no cuentan 
con las condiciones para atender, consulta si alguna de sus iniciativas que ella 
expuso el año pasado se va a implementar. 

El señor Gabriel Bilbao indica que con todo lo que se ha gasta~o 
arrendando vehículos en estos tres años se podrían haber comprado muchos 
vehículos. Agrega que en enero del próximo año se realizara una reunión de 
municipios por el tema de las farmacias populares, sería bueno que este 
municipio participara. 

El señor Felipe Rivadeneira agrega que le preocupa el personal, 
deberían obtener calefacción y esterilización. 

Los funcionarios agregan que en juicios que los funcionarios tienen con 
la Corporación esta no se ha presentado en dos ocasiones, esto deja ver la 
importancia que tienen los funcionarios para la Corporación y Municipalidad. 
En el Consultorio Oriente ya están ocurriendo actos delictivos como por 
ejemplo rallados de autos etc., se ha mandado carta tanto al Alcalde como a la 
Corporación para solicitar audiencia y aun no se tiene respuesta, se desea 
saber la opinión del señor Quiroga sobre esa situación. 

El señor Leonidas Quiroga responde que no cree que en el consultorio 
hayan delincuentes. 

El Concejal Mario González indica que la jueza en su sentencia pide 
terminar la persecución sindical y consulta que paso con el segundo box 
Podológico que ofreció el señor alcalde. 

Representantes del Consejo de Desarrollo realizan las siguientes 
consultas: 

- En que se van a gastar los 5 millones de reparaciones lo cual se podría 
gastar una mínima parte en box Podológico. 
Si se va a bajar la deuda de los 300 millones. 
Si se va a contratar vehículo de ambulancia en Dideco, no es para fines 
políticos. 
Si se implementara la Farmacia Popular. 

- Que al parecer existe una deuda con la Caja Araucana de 400 millones. 
Se trabaja con programas computacionales ilegales sin licencia. 
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La Concejala Karol Muñoz indica que hay mucha plata votada en 
arriendo de vehículos. La deuda que dejo la administración anterior según se 
dijo era de 11.000 millones y que esta Administración había bajado 6.000 
millones pero esto no se refleja en este presupuesto de la corporación. Se tiene 
que encontrar un clima armonioso de buena cordialidad y convivencia. 

Agrega que el Encargado de Salud tiene la misión de ordenar la casa y 
que las cartas de apoyo deben ser al alcalde pues es quien tiene que ver con los 
nombramientos de funcionario. 

El señor Leonidas Quiroga agrega que la situación de salud de la 
Corporación no es más ni menos que lo que está pasando a nivel nacional. 

Finalmente la comisión acuerda que se realice la siguiente aclaración: 

- Como se va a enfrentar la deuda en el presupuesto, detalle de pago o 
amortización de deudas. 

- Cuantos vehículos se van a arrendar, ver posibilidad que la 
municipalidad compre vehículos nuevos para ahorrarse el arriendo. 

- Detalle de deuda con la caja de compensación la araucana, servicio de 
Bienestar y Asociación de funcionarios. 

Sin otro tema que an la Sesión, siendo las 
12:15 horas. 

PRESIDENTE COMISIÓN DE SALUD Y MEDIO AMBIENTE 



I MUNICIPALIDAD DE SAN FERNANDO 
CONCEJO MUNICIPAL 

ACTA REUNIÓN 
COMISIÓN DE SALUD Y MEDIO AMBIENTE 

DICIEMBRE 07 DE 2015 
SALÓN CONCEJO MUNICIPAL 

En San Femando, a siete días del mes de diciembre de 2015, siendo las 
1 O: 1 O horas, se realiza Comisión de Salud y Medio Ambiente. Preside la 
reunión el Concejal Sr. Pablo Silva Pérez, asisten los integrantes de la 
comisión, Concejales señores Carlos Urzúa Morales, Felipe Rivadeneira 
Troncoso, también asisten la Concejala Sra. Karol Muñoz Pérez y el Concejal 
Sr. Gabriel Bilbao Salinas. 

Además concurren los funcionarios del Área Salud de la Corporación 
Municipal don Leonel Quiroga y la Asistente Social Sra. Fedora Aeschlimann 
Ringele y algunos funcionarios de Salud. 

Además del Secretario Municipal don Jorge Morales !barra. 

TEMA 

- PLAN DE SALUD 2016 

El Sr. Presidente de la Comisión cede la palabra a don Leonidas 
Quiroga para que exponga EL Presupuesto de Salud. 

El Sr.Quiroga indica que tal como se le pidió en la Comisión anterior va 
a exponer un presupuesto más desagregado y comparado con el presente año, 
lo que pasa a exponer: 



El escenario de Salud en nuestro país tiene una realidad 
compleja, actualmente se encuentra atravesando por una crisis, 
la que se manifiesta específicamente con una alta demanda de 
usuarios hada los establecimientos de salud tanto Primarios 
como secundarios, dependientes del Gobierno, a eso se suma 
además el bajo ingreso inyectado a través del Per·capita por 
usuario inscrito validado en la comuna, además de otras 
problemáticas de carencias de RRHH especialmente médicos, 
que por razones que se atribuyen a los bajos sueldos no le es 
atractivo desempeñarse en APS, (realiQad nacional). 





........ 00: 





Y REPARACIÓN 
Y EOV!POS OE 

,MANTENIMENTO Y REPARA 
~ fvlAQ\JffiArtlA S Y 





PREV1Sf0NALES NOMINAL 2003 AL 2011 332.685 
CENABAST 340.000 
MEDICAMENTOS LABORATORIOS VARIOS 266.956 

Durante la exposición los Sres. Concejales realizan consultas y dan su 

opinión respecto al presupuesto, las que se detallan a continuación: 

Se sugiere la compra de dos camionetas de tal manera de no pagar 

arriendo. 

Se solicita una justificación y detalle para las cuentas que aumentan 

considerablemente como las siguientes: 

CUENTA 

215-22-06-001-000-000 Mantención y reparación de Edificaciones 

215-22-08-008-000-000 Salas Cunas y/ Jardines Infantiles 

215-22-08-011-000-000 Servicios de Producción y Desarrollo de Eventos 

215-22-08-999-000-000 Otros 

2 l 5-22-11-003-000-000 Servicios Informáticos 

215-29-04-000-000-000 Mobiliarios y otros 

215-29-05-001-000-000 Máquinas y equipos de oficina 

215-29-05-002-000-000 Máquinas y Equipos para la Producción 



- Que se presente un presupuesto en formato más amigable. 

- En cuentas con nombres similares especificar cuál es la diferencia entre 

una y otras. 

- Detalle de deudas consideradas en medicamentos, laboratorios, varios. 

- Donde se reflejan las deudas con Sindicatos, Bienestar, Serbicor, etc. 

- Detalle de arriendos de vehículos años 2013, 2014 2015 con contratos, 

comprobantes de pagos, etc. 

- Explicación de fallo 2° Juzgado respecto a temas laborales: Prácticas 

antisindicales, acoso laboral y otros. 

Sin otro tema que tratar, se da por finaliz 

11 :30 horas. 

la Comisión siendo las 
\ 
i 

PRESIDENTE COMISIÓN D SALUD Y MEDIO AMBIENTE 


